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,,Van itt egy gyermek..."

(Jn ő,9)

Reszámoló a 202012021. tanévről
202I. június 30.

Szent Imre Római Katolikus Altalános Iskola
és Ovoda

í V" !,__^_*

Az igazgatő aláírása és az intézméniry

körbélyegzője

Böjte Csaba gondolatával szeretném zámí a tanévet:
s,

Ha az ernberre valaki szeretettel néz, az olyan, mint a napfény, amely az alvő magot kihozza a

földből. (...) Télen miért nem virágzík a cseresznyefa? Mert nem látja értelmét a

kibontakozásnak, tudja, hogy a fagy elpusztitaná a szirmaií, nem bízik a környezetében, érzt,

hogy veszélyben van. Az emberi szívben is megbújik egy kis bimbó, de ha nincs, aki

kedvesen rámosolyogjon, hozzá szóljon, akkor inkább bezárva marad. Az embereket csak

szeretve lehet jobbá tenni. A gyermeknevelés sokszor nehéz feladatnak tűnik, de egyúttal

életünk legnagyobb kalandja, kár lenne kimaradni belőle, Ha kitartunk, sok csodában lehet

részünk, mert a ti,irelem és a szeretet biztosan megllozza gyümÖlcsét - emelte ki, és

hozzáteíte:,,A pedagógus munkájának nincs azonnal eredménye, de bizzatok abban, hogy van

értelme, hiszen Jézus Krisztus nem bíz,oíí ránk lehetetten feladatot." ..Két feladata Van a

pedagógusnak: az egyik, hogy motiváljon, a másik, hogy informáljon. (...) Mindenki arról

álmodik, hogy nagyra nőjön, hogy értékes legyen. Ha bizni tudunk gyermekeinkben. meg

fogiák mutatni azí, amtben tehetségesek. Az érték mindenkiben ott van, hiszen a mennvei

Atya selejtet nem teremt"

L-
l-
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Az intézményvezető végez-e, végzett-e szakértői, szaktanácsadói munkát a 

tanévben? Amennyiben igen, akkor a 2020/2021. tanévben hány 

alkalommal?  Találkozott-e olyan gyakorlattal, amit saját intézményére vonatkozóan 

jól tudott hasznosítani? Mi volt ez?  

A vezető nem végzett szakértői, szaktanácsadói munkát. 

 

A 2019/2020. tanévben hány pedagógust minősítettek az intézményből? 

Milyen eredménnyel? 
 

Kenyheczi Hajnalka  99% megfelelt 

Kovács Barbara   94% megfelelt 

Holló-Vaskóné Szalai Bernadett 98% megfelelt  

Mészáros Zsófi   86% megfelelt 

Veres Zoltán   97% megfelelt 

Halászné Gyöngyösi Mónika 95% megfelelt 

 

Hogyan működött a KRÉTA rendszer? 
 

A Kréta rendszert 5. éve használjuk, mely kiváltotta a papíralapú naplót. Mára 

elmondható, hogy a kollégák készségszinten használják a rendszert. A tanév során sok 

újítás történt, különösen a digitális oktatás segítése céljából mely megkönnyítette 

mindennapos munkánkat. Újdonság volt, hogy az online órákat is tudtuk a kréta felületen 

tartani. Örvendetes hogy sok új funkcióval bővült a rendszer. A statisztikai adatok 

importálása is egyre szélesebb körben lehetséges. 
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Az intézményre készítsen az erősségeket és gyengeségeket rögzítő 

SWOT-analízist! Van-e változás az előző évhez képest? Miben javult, miben 

romlott az intézmény helyzete?  

 

Az előző tanévhez képest nem volt számottevő változás. 

 

  

ERŐSSÉGEK 

 

GYENGESÉGEK 

B
E

L
S

Ő
 

 Keresztény elkötelezett tantestület 

 Szakmai felkészültség, Minősített 

pedagógusok 

 Tehetséggondozás 

 Akkreditált Kiváló Tehetségpont 

 Kiemelkedő Versenyeredmények 

 A tantestületen belüli barátságos 

viszony 

 Tiszta, szép környezet 

 Kiemelkedő oktatási eredmények  

 Családias légkör gyermekközpontúság 

 Angol nyelvi oktatás az óvodában 

 Német nyelvi oktatás az óvodában 

 Óvoda-iskola-családok jó kapcsolata 

 Pályázati forrásból eszköz-és 

anyagbeszerzés; rendezvények 

támogatása 

 Humán erőforrás menedzsment 

 Napközis tábor, korszerű pedagógiai 

módszerekkel 

 Lelki programok 

 Szoros kapcsolat az óvodával 

 Az iskola két épülete között 

nincs fedett átjáró 

 Kevés osztályterem 

 IKT eszköz ellátottság 

 Kisméretű tornaterem nem látja 

el az osztályok igényeit 

 Szent Anna Óvoda épületének 

elavultsága 

 Óvoda tornaszoba hiánya 

 Az iskola alsós udvarának 

állagromlása, eszközhiánya 

 Az iskola tornatermének kis 

mérete 

 LEHETŐSÉGEK VESZÉLYEK 

K
Ü

L
S

Ő
 

 Pályázati lehetőségek kihasználása 

 Nyári hittan táborok megszervezése 

 Kapcsolatbővítés más katolikus 

intézményekkel 

 Kapcsolatépítés alapítványokkal, 

egyesületekkel  

 A templom és a plébánia közelségéből 

adódó terem - hely kapacitás 

kihasználása; ezek közösségi térként 

való működtetése 

 Digitális kompetencia fejlesztése 

 Fogyatkozó tanulói létszám a 

városban 

 A városban aránytalanul sok iskola 

működése 

 Szociokulturális háttér 

 Pedagógusok kiégése 

 Ránk nehezedő - elsősorban 

pályázatokból adódó - 

megnövekedett dokumentációs, 

adminisztrációs terhek. Kevés 

személyi kapacitás. 

 Idősödő tantestület 

 A hit iránti szülői, és gyermeki 

elköteleződés hiánya 

 nem vallásos meggyőződésből való 

jelentkezés 

 6-8 évfolyamos gimnáziumok 

elszívó hatása 
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A DÖK éves munkájának értékelése 
 

Az első félévben a diák önkormányzat működése nagyon szűk határok között mozgott, mivel 

a pandémia miatti korlátozások miatt a szokásos programok mind elmaradtak. A diák ügyelet 

azonban működött, és a kupakok gyűjtése is tovább folytatódott, amivel egy beteg kisfiú 

műtétjének költségéhez járulunk hozzá.  A tanév során diákjaink segítséget nyújtottak a 

papírgyűjtésben, a megyei nyelvi és hittan vetélkedő levezetésében és a gyermeknapi program 

rendezési feladataiban. Sajnos a karantén helyzet nagyfokú elszigetelődést okozott 

iskolánkban is, szerencsére a májusi gyermeknapi program és az osztálykirándulások kicsit 

segítettek abban, hogy az osztály-, tanár-diák, és baráti közösségek újra 

összekovácsolódjanak. A következő tanévben kiemelt figyelmet szeretnék fordítani a 

kapcsolatok, a közösségi élet megerősítésére.  

Az SZMK éves munkájának értékelése 

 
A Szülői Munkaközösség a munkatervében tervezett iskolai programokban, rendezvényeken 

sajnos a járvány miatt nem tudott részt venni illetve segítséget nyújtani ezek  nagy része 

elmaradt. 

Szeptemberben az első és az ötödik évfolyamon az SZM tagok megválasztása a szülői 

értekezleteken, megtörtént az SZM ülésen bemutatkoztak az új tagok, majd megbeszéltük az 

első félév programjait. 

Sajnos a járványhelyzet miatt a programok nagy része elmaradt, de a szülők így is sok 

segítséget nyújtottak, különösen a karitatív akciókban a gyűjtésekben. 

Több szülő segítséget nyújt kisebb javítások elvégzésében, a nagymamák szívesen 

sütöttek süteményeket a rendezvényekre. 

Az idei tanévben is sajnos volt digitális oktatás.  Ebben a helyzetben nagy szülői támogatásra 

volt szükségük tanulóinknak a digitális oktatás során mentális, gyakorlati, informatikai és 

tanulás-módszertani téren egyaránt. Elmondhatjuk, hogy ezt is maradéktalanul 

megvalósították és nagyon együttműködőek voltak a tanári visszajelzések alapján is. 

 

 

Milyen az intézmény kapcsolata a helyi önkormányzattal, az előző évhez 

képest javult, vagy romlott a kapcsolat minősége?  
Ha az intézmény a helyi önkormányzat tulajdonát képező vagyonnal működik, 

beszámolt-e (ha igen, akkor, mikor és milyen tartalommal) a tulajdonos 

önkormányzatnak a vagyon használatáról?  

 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatával jó a kapcsolatunk. Rendszeresen részt 

veszünk a városi rendezvényeken, ünnepeken, koszorúzásokon, ha ezt a járványhelyzet 

lehetővé teszi. Ebben a tanévben az ismert okok miatt kevés ilyen alkalom volt. 

Az iskolai rendezvényekre mindig meghívjuk a képviselő hölgyeket, urakat. A helyi 

önkormányzati képviselő úr támogatást is ígért az iskolának, de egyelőre a járványhelyzet 

miatt nem valósult meg. 

Az önkormányzat felé nem nyújtunk be beszámolót. 
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Rendszeres-e az intézményben dolgozó pedagógusok munkájának 

ellenőrzése? Milyen formában történik? 
 

A pedagógusok ellenőrzési – önellenőrzési folyamata az Önértékelési munkaterv és a 

Látogatási ütemterv alapján történik. A tervekben egy tanévre előre, havi szintre lebontva 

jelenik meg. A látogatások rendszeresek. Formái: óralátogatások, óramegbeszélések, 

dokumentumelemzések, interjúk. Eszközei: jegyzőkönyvek, önértékelést támogató 

dokumentumfeltöltő rendszer. Résztvevők: az intézmény minden pedagógusa.
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Belső Önértékelési Munkacsoport 

 

A belső önértékelési munkacsoport tevékenykedése folyamatos volt a tanév során. Az önértékelésben több pedagógus vett részt, ugyanakkor a 

folyamatokat egy értékelési csoport irányította. 

A csoport létszáma 2 fő az iskolában. 

A csoport feladata volt, hogy közreműködjön 

o az adatgyűjtéshez szükséges kérdések, interjúk összeállításában; 

o az éves terv elkészítésében; 

o az aktuálisan érintett kollégák tájékoztatásában; 

o az értékelésbe bevont kollégák felkészítésében, feladatmegosztásában; 

o interjúk, kérdőívek lebonyolításában, érintettek segítésében 

o az OH informatikai támogató felületének kezelésében. 

 

Az önértékelés 2 szinten zajlott: pedagógus, és intézmény vezetői.  

Mindkét szinten a külső tanfelügyeleti ellenőrzéssel összhangban történt az önértékelés, így az értékelési területek és szempontok megegyeztek a 

tanfelügyeleti ellenőrzéssel. 

A pedagógus önértékelés alapját a pedagógusminősítés területeivel megegyező területekhez, a pedagóguskompetenciákhoz kapcsolódó 

általános elvárások, a pedagógusok minősítésének alapját képező indikátorok alkották. A pedagógusok szintjén 2 nevelő önértékelése került 

feltöltésre az OH oldalán. 
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Mind a 2 nevelő önértékelésébe bekapcsolódtak a nevelő testületből kiválasztott pedagógusok, akik a csoport által készített óralátogatási, 

dokumentum elemzési szempontok alapján, jegyzőkönyvet készítettek, amelyek a kolléga és igazgatónővel készített interjúkérdésekre adott 

válaszokkal együtt feltöltésre került az adott kolléga önértékelési oldalára. Az önértékelő kolléga önmagáról kitöltött kérdőíve mellé 4-4 kolléga 

töltött még ki kérdőívet az adott kolléga pedagógusi munkájáról.  Az önértékelt, 2 kolléga ezek alapján önfejlesztési tervet készített az 

intézményvezető bevonásával, amit a rendszerbe fel is töltöttek. Megjelölték erősségeiket és fejlesztendő területeiket a pedagógus kompetenciák 

tükrében. Ezek értékelését tartalmazza az alábbi táblázat.  

 

Erősségeik Fejlesztendő területek 

tapasztalat, szaktudás, dokumentumok ismerete új tanulásszervezési eljárások, módszerek megismerése, alkalmazása, a 

tanítási gyakorlatban 

terminológia használata önértékelés fejlesztése 

gyermekek szükségleteihez, igényeihez, való alkalmazkodás A tanórán kívüli ismeret- és tapasztalatszerzési lehetőségeket még jobb 

beillesztése a tanulási folyamatba  

közösségben való együttműködés fejlesztő értékelés alkalmazása, pozitívumok megerősítése 

korosztály igényeinek kiváló ismerete egyéni kezdeményezések figyelembevétele 

nyugodt, biztonságos tanulási környezet digitális tananyag használata tanórán, otthoni segítségnyújtásként 

intézményi elváráshoz való alkalmazkodás differenciálási lehetőségek tudatosabb beépítése a mindennapi gyakorlatba 

 

Az alábbi kollégák önértékelése a rendkívüli helyzetre való tekintettel nem készült el. Ennek ütemezése a 2021/2022 tanévre kerül. 

Cseh Tiborné 
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Földi-Karos Kinga 

Mecserné Csörsz Nóra 

Mészáros Zsófi 

Tamási-Smajda Katalin 

 

A következő tanévben Hegyiné Stefancsik Mónika és Földi-Karos Kinga tanfelügyeleti ellenőrzése lesz. 

2021. szeptember 1. az ötéves önértékelési ciklus zárása megtörténik. Kompetenciákra bontva értékeli a munkacsoport a kollégák erősségeit és 

fejlesztendő területeit, illetve az önértékelési csoport ötéves munkáját. Az értékelés eredményei alapján készül majd el az értékelési csoport 

intézkedési terve, amelyre épülnek a munkaközösségek munkatervei. 

 

A következő tanévben a még nem értékel kollégák önértékelése folytatódik, s kezdődik az új 5 éves periódus. 

 

Az iskolában működő munkaközösségek az intézmény évenkénti önértékelési szempontjai alapján készítették el beszámolóikat. 

A BÖCS csoport fejleszthető területei: ügyelni a három szinten megjelölt fejleszthető területek feladatainak és határidejének megvalósítására, 

dokumentálására. Felelős: adott pedagógus, BÖCS csoporttag.  Határidő: minden év április hónap vége. A teljesített feladatok kerüljenek 

összegzésre a BÖCS csoportnál. Felelős BÖCS vezető. Határidő: minden tanév vége. 

Kibővíteni a munkacsoport létszámát még 2 fővel. A feladatok szétosztása a team munka alkalmazása.  

A BÖCS csoport erősségei: munkatervek és beszámolók törvényi megfeleltetése. 
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Évenkénti vizsgált önértékelési szempontok a munkaközösségek beszámolói alapján 

Folyamatos az iskola működésében 

 

Megvalósulás formái 

A szülők a megfelelő kereteken belül részt vesznek a 

közösségfejlesztésben. 

A pandémiás helyzet miatt, sajnos ebben az évben nem került sor a szülők 

bevonására. A közösségfejlesztés is csak osztályszinten valósult meg. 

Farsang 

Az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz 

szükséges információkhoz és ismeretekhez való hozzáférés. 

Információkhoz az e-napló, közös facebook és messenger  csoport, e-mail 

csoport, KRÉTA rendszeren keresztül juthatnak az intézmény 

munkatársai. Havonta értekezleteket, negyed évente munkaközösségi 

megbeszéléseket tartunk.   

  

A partnerek tájékoztatását és véleményezési lehetőségeinek 

biztosítását folyamatosan felülvizsgálják, visszacsatolják és fejlesztik. 

Az intézmény partnereivel (szülők, tagóvoda) az elmúlt esztendőben 

nagyon beszűkült a kapcsolat a pandémiás helyzet miatt. Törekedett az 

intézmény a honlap folyamatos frissítésével tájékoztatást nyújtani. 

Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és 

a munkaközösségek terveivel. 

Munkaközösségeink és az intézmény is figyelmet fordít, hogy a stratégiai 

dokumentumok koherensek legyenek. Törekszünk a célokból kiindulni, 

melyekhez módszereket, felelősöket és határidőt szabunk. 

Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel 

rendelkezik a nevelő-oktató munka humánerőforrás szükségletéről. 

A szakos ellátottság 100%-os, mindenki az adott képesítésének 

megfelelően látja el a feladatát. 

Az intézmény a helyben szokásos módon tájékoztatja külső partnereit 

(az információátadás szóbeli, digitális vagy papíralapú). 

A tájékoztatás digitális formában valósul meg. 

A tanév végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő 

tanév tervezése. 

A tanév végi beszámolók céljaira, feladataira épülnek a munkatervek. 

Az intézmény vezetése és érintett pedagógusa információkkal 

rendelkezik minden tanuló szociális helyzetéről. 

A tanulók szociális helyzetéről az osztályfőnökök személyes 

beszélgetések útján tájékozódnak, illetve a hivatal által megküldött 

papírok nyújtanak segítséget. 

A humánerőforrás szükségletben bekövetkező hiányt a felmerülő 

problémákat idejében jelzi a fenntartó számára. 

Folyamatos levelezések bizonyítják, hogy az intézményvezető a 

hiányokról rendszeresen tájékoztatja a fenntartót. 

A feladatmegosztás a szakértelem és az egyenletes terhelés alapján 

történik.  

A vezetők figyelembe veszik, hogy ki milyen képességekkel rendelkezik 

és a feladatmegosztás ez alapján történik. 
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Erősségeink Megvalósulás formái 

A tanuló eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak 

a tanulónak és szüleinek/gondviselőjének. 

Negyedévente a negyedéves, féléves és háromnegyed éves 

bizonyítványok, fogadóórák és szülői értekezletek biztosítják a 

folyamatos visszacsatolást. 

Az intézmény rendszeresen felméri a pedagógiai program 

megvalósításához szükséges infrastruktúra meglétét, jelzi a hiányokat 

a fenntartó felé. 

Folyamatos a tájékoztatás a fenntartó felé, melyet az iktatószámmal 

ellátott levelezések bizonyítják. 

 

Az intézmény nevelési oktatási céljai határozzák meg a módszerek, 

eljárások kiválasztását alkalmazását. 

Munkaközösség munkaterveiben, az intézmény munkatervében 

nyomon követhető. 

Keresztény erkölcsi és szellemi nevelés, hazaszeretetre nevelés. 

 

Az iskola minden dolgozójától elvárja a keresztény értékrend 

tükrözését, továbbadását. Az intézmény egész légkörét, műsorainkat 

áthatja a keresztény nevelés és hazaszeretet. 

A pedagógusok szakmai csoportjai maguk alakítják ki működési 

körüket, önálló munkaterv szerint dolgoznak. A munkatervüket az 

intézményi célok figyelembe vételével határozzák meg. 

A szakmai csoportok munkatervük önálló meghatározásakor 

figyelembe veszik a PP, SZMSZ, Házirend szabályait. Tanmeneteiket 

ezekhez a dokumentumokhoz, és a helyi tantervhez igazítják. 

  

Fejleszthető területeink Módszerek, amellyel megvalósíthatjuk 

A pedagógiai programnak és az egyéni fejlesztési terveknek 

megfelelően történik az egyénre szabott értékelés, amely az értékelő 

naplóban nyomon követhető. 

Ez évben is a fejlesztő értékelés megtanulása, alkalmazása pedagógiai 

munkánkban.  

Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési 

igényű tanulók megkülönböztetett figyelmet kapnak. 

 

Értekezleteken tájékoztatni a kollégákat a különleges bánásmódot 

igénylő tanulókról, haladási ütemükről. Nemcsak az osztályfőnök, 

hanem a szakos kolléga is kérjen segítséget a fejlesztő 

pedagógusoktól. 

Megtalálni és alkalmazni azokat a differenciálási lehetőségeket: 

differenciált hf. adás, tevékenykedtető, kutatáson alapuló tanulás 

támogatása, csoport munka preferálása, tanulási technikák 

megismertetése, melyek segítik tanítványaink eredményesebb 

tanulmányi munkáját, tanulását.   

A pedagógiai munka megfelel az éves tervezésben foglaltaknak, az 

esetleges eltérések indokoltak. 

Az eseménynaptár, munkatervek, tanmenetek elkészítése határidőre 

megtörténik, sokszor indokolt a változtatás pl. pandémia 
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A beszámolók szempontjai illeszkednek az intézményi önértékelési 

rendszerhez. 

Törekszünk arra, hogy a beszámoló szempontjai illeszkedjenek az 

önértékelési rendszerhez. Tudatosan oda kell figyelni a fejlesztési 

tervekben megjelölt feladatok végrehajtására. 

Nyilvántartják és elemzik az intézményi eredményeket. 

 

Az előző évben 2020-ban elmaradt a kompetencia mérés. Az idegen 

nyelvi mérés eredményét a kollégák kiértékelték, melyet megosztottak 

a tanítványaikkal és a szülők is tájékoztatást kaptak. Elemzéshez egy 

mérési csoport felállítására lenne szükség.  

 

 

II. A vezetői önértékelés 

Az intézményvezető önértékelése a vezetői megbízása második és negyedik évében, a vezetőre vonatkozó intézményi elvárások alapján történik. 

A pandémia egy kicsit átalakította az intézményvezető értékelési folyamatát. A szülők a pedagógus önértékeléssel kapcsolatos tájékoztatón kaptak 

eligazítást a vezetői önértékeléshez szükséges szülői kérdőíves felmérésről, annak lebonyolításáról. A pedagógusok szintén kaptak erről 

tájékoztatást. A kérdőívek kiértékelése a csoport vezetőjének a feladata volt. Sajnos a járványhelyzet nem tette lehetővé, hogy ebben a tanévben az 

intézményvezető elkészítse önfejlesztési tervét. Ennek megvalósítása a következő tanévben folytatódik. 
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Működik-e az intézményében a belső tudásmegosztás? 
 

Intézményünkben, több formában, jól működik a belső tudásmegosztás. A kollégák igénylik, 

hogy új ismeretekkel, módszerekkel tanítást, tanulást segítő eljárásokkal ismerkedjenek meg. 

Gyakorlat, hogy a továbbképzéseken szerzett tapasztalatokat, ismereteket átadják egymásnak, 

munkaközösségi értekezletek, kis csoportos megbeszélések formájában. Ebben a tanévben a 

kooperatív tanítás és tanulás módszereinek és gyakorlatának a megvalósítása mellett a 

koronavírus okozta digitális oktatás volt a téma. 

A minősítésre való felkészülés többször is megbeszélés tárgyát képezte a nevelőtestületi 

értekezleteknek. Az egymás közötti hospitálások során a folyamatos motiváció fenntartása, 

kooperatív tanulási technikák megmutatása volt a cél. 

 

Ön szerint a fenntartó elvárásai közül mit teljesít legeredményesebben az 

intézmény? 
 

A fenntartó elvárásai intézményünk felé a Pedagógiai programunkban és éves 

munkatervünkben fogalmazódik meg. Minden évben eleget teszünk ennek az elvárásnak. Az 

iskola pedagógiai elveivel való azonosulás és annak megvalósítása nevelő-oktató 

munkánkban különös tekintettel a személyes példaadásra. 

Ebben a tanévben az egyházmegye által meghirdetett jelmondatot tekintettük munkák 

vezérfonalának. A „van itt egy gyermek…” idézetet Jézus egyes történeteinél, míg az 

iskolánk idei mottóját, „…a szeretet soha el nem múlik” minden témához kapcsolni lehetett. 

Az Eucharisztikus Kongresszusra készülve kiemelt szerepet kapott az Oltáriszentségben jelen 

levő Jézus minél bensőségesebb megismerése és a Vele való találkozás, egyesülés az Ő 

testének és vérének vétele által. 

A minőségi oktató-nevelő munkát jelzik az országos, megyei, városi versenyeken való 

eredmények, az iskola tanév végi átlaga. Tanulóink keresztény erkölcsi és szellemi nevelésére 

a katolikus hitelvek szerinti életvitelre a hittanórák, a szerda reggeli hétindító gondolatok Ft. 

Berkes László atya iskolalelkész szolgálatával, a havi rendszeres iskolamisék, egyházi 

ünnepeink megtartása, lelkigyakorlatok és az iskola dolgozóinak lelkisége a garancia. A 

magyarságtudat erősítése, az egyén tisztelete, a különböző népek, nemzetek, etnikai csoportok 

tisztelete. 

Kiemelt szerepe van a Teremtésvédelemnek, ami az egész éves munkánkat áthatja. A több 

éves munka eredményeként tavaly elnyertük az Ökoiskola címet.  

 

Ön szerint a fenntartó elvárásai közül legkevésbé mit tud teljesíteni az 

intézmény? 
Jó lenne, ha minden gyermek, minden család maximálisan közvetítené a keresztény értékeket, 

gyakorolná vallását, bekapcsolódna a helyi egyházközösségekbe. Sajnos azt tapasztaljuk, 

hogy egyre kevesebb az elkötelezett család. Sok olyan programot szervezünk, amibe a 

családokat is betudjuk vonni, sajnos egyelőre nem tapasztalunk javulást, de ezért dolgozunk 

továbbra is. 

 

Mi az, amit kiemelkedőnek tart az intézmény oktató-nevelő munkájában? 
 

Intézményünkben kiemelkedő jelentőségűnek tartjuk a gyermekekre való személyes 

odafigyelést, törődést, a keresztény értékrend továbbadását. 
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Változatos és gazdag lelki programokat biztosítunk pedagógusainknak és diákjainknak, 

megalapozva a hitben való növekedést, fejlődést. 

Nemzeti és egyházi ünnepeinkről való megemlékezés színvonalas műsorok keretében zajlik. 

Hagyományaink ápolása közösségünkhöz való tartozást erősíti. 

Barátságos környezetet, derűs és bizalomteljes légkört sikerül kialakítani az osztályokban 

tanítási órákon és a szabadidős programokon egyaránt. 

A pedagógusok szakmai elkötelezettsége is kiemelkedő, gyakran vesznek részt 

továbbképzéseken, alkalmazzák a különféle pedagógiai módszereket, változatos eszközöket. 

A tanév végén színvonalas, több lehetőség közül választható táborokat szervezünk diákjaink 

számára. 

 

Hogyan tudott a digitális oktatásra átállni az intézmény? Mik ennek az 

intézményre vonatkozó tanúságai? Kérjük, hogy készítsen erről is SWOT-

analízist! 
 

  

ERŐSSÉGEK 

 

GYENGESÉGEK 

B
E

L
S

Ő
 

 a digitális kollaborációs térrel időben 

megismerkedett a tantestület, 

 a megfelelő eszközellátottság, 

informatikai háttér biztosított, 

 egységesítettük a digitális oktatás 

tematikáját, 

 több online feladattal változatosabb 

formában támogattuk a tanulást, 

 

 a tanulók egy részénél probléma 

volt az internet elérés, 

 a többgyermekes családnál 

gondot okozott az egy időben 

tartott tanórákon való részvétel, 

 a szülők segítséget igényeltek a 

DKT használatához, 

 nehezebb digitálisan javítani, 

 a nem beadandó feladatokat nem 

minden gyermek végezte el, 

 alsó tagozatos gyerekeknél 

szülői segítség szükséges: órákra 

bejelentkezés, mindennapi 

feladatok megkeresése, 

 LEHETŐSÉGEK VESZÉLYEK 

K
Ü

L
S

Ő
 

 a KRÉTA rendszer fejlődött a tavalyi 

évhez képest, 

 a DKT egységes használata, 

 rászoruló családoknak az iskola 

laptopokat biztosított, így fejlődött a 

családok digitális eszköz- és tudás 

ellátottsága, 

 az iskola által biztosított ügyeleti 

rendszerben a pedagógusok segítséget 

tudtak nyújtani az online órákon való 

részvételben, a házi feladatok 

elvégzésében, 

 

 az oktatás ürügyén a tanuló esetleg 

más internetes oldalakat keres fel, 

esetleg játszik, 

 a visszaküldött tananyagok nem 

mindig tükrözték valóságosan a 

gyermek tudását, ezért az értékelés 

nem volt mindig reális, 

 a családi háttér nagy mértékben 

befolyásolta a tanulók haladását, 

ezért néhányan nem tudtak a 

többiekkel együtt haladni 
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A Komplex Alapprogram működik-e az intézményében?  
 

Intézményünkben nem működik a Komplex Alapprogram. 

Nem vettünk részt 2021-ben ilyen képzésen. A kollégáknak nagyon sok online és digitális 

feladattal kellett megküzdenie az elmúlt időszakban, erre most nem volt kapacitásuk. A 

Komplex Alapprogram tartalmát, módszereit ismerjük az előző években voltunk is 

továbbképzésen. Az alprogramokból bizonyos elemeket hasznosítanak is a kollégák és az 

online anyagokat is tanulmányozzuk. A tantestület egy része szívesen használná különösen a 

délutáni foglalkozások keretein belül. Ha lesz ilyen irányú döntés és látjuk, hogy mely 

kollégákat érinti, természetesen bekapcsolódunk majd ezekbe a továbbképzésekbe. 

 

Milyen koncepciók, elgondolások mentén alakították ki a tantermen kívüli 

oktatást 2021. március 8-tól 
 

A kollégák a digitális oktatás megkezdése előtt egységesítette a szülőkkel való 

kommunikáció, feladat feldolgozás, ellenőrzés, értékelés rendszerét. 

A Kréta rendszeren keresztül küldtük a szülők számára a feladatokat, s oda kértük a megoldott 

feladatok visszaküldését is. Itt tudtuk értékelni, visszajelezni az elvégzett feladatokat. 

Szülők kérésére minden hét elején táblázatba egyesítve küldtük el a heti feladatokat és 

teendőket az osztály facebook, vagy messenger csoportjába. Megjelöltük benne a 

feladatokhoz tartozó linkeket, beadási határidőket. Külön színnel jelölve a beadandó 

feladatokat. Visszajelzéseikből tudjuk, hogy ez a táblázat átláthatóbbá, tervezhetőbbé tette 

teendőiket, különösen, ha többen vigyáztak a gyerekekre azon a héten. 

Az első évfolyamon nem tartottak a nevelők online órákat, hanem rövid videó órákat 

készítettek a tananyag átadására, amelyet a szülők akár többször is, és akkor tudtak megnézni, 

amikor alkalmas volt számukra. Sajnos alsó tagozatban még a gyermekek nem rendelkeznek 

azokkal a digitális kompetenciákkal, amelyek lehetővé tennék a szülők nélküli 

zökkenőmentes online tanítást. Sok esetben még a szülők is segítséget igényeltek a teendők 

elvégzésében. 

Az első hetekben az ismétlésre, gyakorlásra fektettük a hangsúlyt. A google meet 

felületen szülői értekezletet tartottunk, majd a 2-4. évfolyamon heti több alkalommal az 

online órákat a szülők kéréseihez igazítottuk.  Mivel többen dolgoztak a szülők közül ez idő 

alatt is, s nem minden család rendelkezett elegendő számítógéppel figyelembe kellett vennünk 

az online órák kialakításánál. Csak azok a tanulók tudtak délelőtt részt venni ezeken az 

órákon, akik rendelkeztek a megfelelő technikai vagy személyi háttérrel. Sok gyermekre 

nagyszülők vigyáztak, akik nem tudtak ebben segíteni. 

Ha igény adódott délutánonként kiscsoportokban foglakozásokat tartottunk a gyerekeknek. A 

felmerülő nehézségek ellenére a tananyagban zökkenőmentesen tudtunk haladni, értékelni a 

gyerekeket. 

Sajnos nem minden családban volt ideális a környezet az órán való aktív munkára (nagyszülő, 

kis testvér folyamatosan jelen volt, zavarva ezzel a gyermek figyelmét). 
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Az ügyeletet kérő gyermek az iskolában lévő pedagógusok segítségével készítették el 

az aznapi teendőket, vettek részt az online órákon. A kész házi feladatok feltöltése továbbra is 

a szülők feladata volt. 

A munkaközösség a vezetőséggel közös online értekezleten megbeszélte a felmerülő 

problémákat, igyekezett orvosolni azokat. 

 

Foglalkoztak-e a digitális gyermekvédelem, a tanulók internetes 

biztonságának kérdésével a digitális munkarend időszakát érintően? 
 

Intézményünk alsó tagozatán általánosságban elmondható, hogy ezzel a kérdéssel nem 

foglalkoztak a pedagógusok, mivel a digitális oktatás alatt a szülők segítségével használták a 

gyerekek az internetet. Amennyiben az internet használattal kapcsolatos probléma merült fel 

egy-egy osztályban, azt az osztályfőnök a szülők bevonásával oldotta meg. 

Felső tagozatban az online osztályfőnöki óra keretében hívták fel a tanulók figyelmét a 

pedagógusok az internet használat veszélyeire. Az online időszakban több olyan anyagot 

küldtek a gyermekek számára, ami a számítógépes zaklatással, függőséggel kapcsolatos. Az 

osztályok facebook csoportjain került megosztásra a „tik-tok” közösségi oldal negatív 

hatásairól szóló kisfilm. Ez a kínai video megosztó közösségi szolgáltatás alkalmazása egyre 

gyakoribb a diákok körében. A visszajelzések alapján a továbbított figyelemfelhívó anyagok 

hasznosnak bizonyultak, a gyerekek sokat tanultak belőlük. 

Az osztályfőnökök online szülői értekezletet is tartottak, ahol a téma szintén felmerült. A 

pedagógusok kérték a szülőket, jobban ellenőrizzék milyen tartalmakkal rendelkező 

felületeteket látogatnak gyakran gyermekeik, és ha lehetséges szabályozzák a számítógép előtt 

töltött időt. 

 

Szabályozott-e a szoftverhasználat? Ha igen, melyik együttműködési 

felületet használják? (Kréta, Microsoft Teams, Google Classroom stb.  

 

Igen szabályozott a szoftverhasználat. Elsősorban a Krétát használjuk ez kötelező minden 

kollégának. Ezen felül engedélyezett a Google Meet.  

 

 

Rendelkezik –e az intézmény Digitális Szabályzattal? 
 

Igen rendelkezünk. 

 

Ismeri-e a Digitális Pedagógiai Módszertani Központ tevékenységét? Ha 

igen, tud-e valamit hasznosítani a szolgáltatásból? 
 

Igen ismerjük. A kollégák tudtak hasznosítanak a szolgáltatásból bizonyos elemeket, 

különösen a digitális oktatás alatt elsősorban a link gyűjtemény volt közkedvelt.  
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Óvoda 

Aktuális adatok a 2020/2021. nevelési évről 

 

A csoport 

neve 

A csoport 

létszáma 

A csoportszoba 

mérete 

SNI gyermekek száma 

szakvélemény alapján 

 

BTMN 

gyermekek száma 

szakvélemény 

alapján 

HH gyermekek 

száma 

HHH 

gyermekek 

száma 

A tanév 

közben az 

óvodát 

elhagyó 

gyermeke

k száma 

Az óvodaváltás 

oka 

barna 26 55 m2  1   2 elköltözött 

lila 24 50 m2  1   1 elköltözött 

sárga 28 50 m2 1 1     

zöld 15 50 m2     1 elköltözött 

         

Összesen: 93 205 m2 1 3   4  
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Általános iskola 

Aktuális adatok a 2020/2021. tanévről 
 

 

 

 

Osztály 

sorszáma, 

megnevezése 

Osztály-

létszám 

 

SNI 

tanulók 

száma 

 

BTMN 

tanulók 

száma 

HH tanulók 

száma 

HHH 

tanulók 

száma 

Napközis 

tanulók 

száma 

Magán-

tanulók 

száma 

Évfolyamot 

ismétlők 

száma 

Évközben 

iskolát 

elhagyó 

tanulók  

Az 

iskolaváltás 

oka 

1. A. 29    1 29 - - 1 költözés 

1.B 26 1    26 - - 1 költözés 

2.A 30 1 1   30 - -   

2.B 30 1 2   30 - -   

3.A 23 1   1 23 - -   

3.B 27  1  1 27 - -   

4.A 24  1   24 - -   

4.B 26  3   26 - -   

5.A 22 4 1   - - -   

5.B 20  5 1  - - -   

6.A 17 2 1   - - -   

6.B 21  1 1  - - -   

7.A 19  3   - - -   

7.B 19  1   - - -   

8.A 15 2 3   - - -   

8.B 19 1 4  2 - - -   

8.C 19  1   - - -   

Összesen: 386 13 28 2 5 215 - - 2  
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Osztályok 

megnevezése 

Tanulmányi 

átlag 

Kitűnő tanulók 

száma 

Igazgatói, 

nevelőtestületi 

dicséretek 

száma 

Igazgatói, 

nevelőtestületi, 

megrovások 

száma 

Tanulói  

fegyelmi 

eljárások 

száma 

Mulasztott 

órák 

száma/fő 

Igazolatlan 

órák 

száma/fő 

50 óra 

mulasztás 

utáni 

intézkedések 

száma 

1.B _ _ _ _ _ 71,76 _ _ 

2. A  4,74 9 2 0 0 2788 0 0 

2. B 4.74 14 - - - 68.1 - - 

3.a 4,73 7 12 - - 49,52 - - 

3.b 4,69 7 16 - - 66,37 - - 

5.A 4,39 3 0 0 1 60,9 0 0 

5. B 4,44 3 0 0 0 62,9 0 0 

6. A 3,9 0 2 0 0 72 0 0 

6.b 4,28 5 2 0 1 57,6 0 0 

7.a 4,17 1 0 0 0 59.3 0 0 

7.b 4,42 4 1 0 0 70 0 0 

8.A 4 1 13 1 1 138,1 0 0 

8.b 4,15 2 3 0 0 60 0 0 

8.C 4,40 6 fő 2 0 0 58 0 0 

 

Az intézmény alkalmazotti létszáma 

Aktuális adatok a 2020/2021. tanévről 

 

Munkakör 
Létszá

ma 

Létszáma 

intézményegységenként Közfoglalkozt

atottak száma 

a tanév során 

Nem a 

fenntartó 

által 

finanszíro

zott 

dolgozók 

2020. szeptember 1-

én, munkaviszonyban 

alkalmazott, aktív, 

nem távollévők száma 

(8 óra = 1 fő) 

2021. június 15-én, 

munkaviszonyban 

alkalmazott, aktív, nem 

távollévők száma (8 óra = 1 

fő) 

Szent 

Imre Ált. 

Isk. 

Szent 

Anna 

Óvoda 

Intézmé

nyegysé

g neve 

Óvodapedagógus 8  8    8 8 
Pedagógus  37 37     37 37 

P e d a g ó g u s o k  k ö z ü l Gyakornok       2  
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PED. I. 18 14 4    22 18 
PED. II. 24 21 3    18 24 
Mesterpedagógus 1 1     1 1 
Szakértő  2 1 1    2 2 
Szaktanácsadó          

Óraadó         

Pedagógiai asszisztens 3 2 1    3 3 

Rendszergazda         

Könyvtáros         

Iskolatitkár 1,75 1 0,75    1,75 1,75 

Dajka 4  4    4 4 

Gazdasági dolgozó  2 2     2 2 

Konyhai dolgozó 4,75 3 1,75    4,75 4,75 

Karbantartó 3 2 1    3 3 

Takarító 4,75 4,75     4,75 4,75 

Egyéb munkakörben 

dolgozó alkalmazottak 

megnevezése 

        

Egyéb munkakörben 

dolgozó alkalmazottak 

megnevezése 

        

Egyéb munkakörben 

dolgozó alkalmazottak 

megnevezése 

        

Egyéb munkakörben 

dolgozó alkalmazottak 

megnevezése 

        

Egyéb munkakörben 

dolgozó alkalmazottak 

megnevezése 

        

Nyugdíjas pedagógusok, oktatók száma: 1 Fő 

5 éven belül nyugdíjba vonuló pedagógusok, oktatók száma: Óvoda: 2 Fő, Iskola: 4 Fő 

Most hiányzó szakképesítések megnevezése:  

A nyugdíjazás miatt 5 éven belül pótolandó pedagógus szakképesítések megnevezése: Óvodapedagógus, tanító, tanár (Angol, testnevelés, történelem) 



21 
 

Hitéleti események 

 
Esemény megnevezése időpontja/gyakorisága 

résztvevő gyerekek 

/tanulók száma 

résztvevő pedagógusok/ 

oktatók száma 

Iskolai esemény, vagy 

plébániai (esetleg együtt) 

1. Nevelői lelkigyakorlat aug.2nap, dec, márc.  36 iskolai 

2. Veni Sancte évente 385 36 együtt 

3. Szent Gellért nap szept. 24/évente 385 36 iskolai 

4. Élő rózsafűzér okt./évente 190 10 iskolai 

5. Egymillió gyermek 

rózsafűzér 

okt/évente 385 36 együtt 

6. Szent Imre búcsú nov./évente 50 15 együtt 

7. Szent Imre nap nov. 5/évente 385 36 iskolai 

8. Egyházmegyei hittanverseny nov. 40 8 iskolai 

9. Adventi gyertya gyújtások 

négyszer 

nov.-dec. 385 36 együtt 

10. Szent Miklós nap dec.4 385+ovisok 90 fő 36+8 iskolai 

11. Adventi lelki nap dec.11 385 36 iskolai 

12  Adventi koncert és 

pásztorjáték 

dec. 18 385 36 iskolai 

13. Vízkereszt szentmise és 

házszentelés  

jan.6 385 36 együtt 

14. Hamvazószerda: szentmise,  febr.17 385 36 együtt 

15. Nagyböjti lelki nap márc.3 385 36 iskolai 

16. Ballagás szentmise jún. 11 54 15 együtt 

17. Plébániai közösségi nap jún. 13 60 15 együtt 

17. Te deum szentmise jún. 20  385 36 együtt 

A járványhelyzet miatt a szokástól eltérően nem voltak iskolamisék, de félévenként 3-3 alkalommal osztálymiséken vettek részt a gyermekek 

nevelőikkel és a hívekkel közösen. Minden alkalmat megelőzte az osztály szentgyónása. 

Minden nap az első óra után az iskolarádión együtt imádkoztunk a járvány megszűnéséért és a betegekért.  Minden szerdán lélekébresztő 

gondolatokat tart az atya és megkapjuk a „Vasárnapi Angyalt”. 
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Az intézmény pályázatai a 2020/2021. tanévben 

A pályázat megnevezése 
Mettől 

meddig fut 

A pályázó jogi 

személy megnevezése 

(intézmény vagy 

fenntartó) 

Az elnyert összeg 

Eredménye (továbbképzés, 

eszközbeszerzés, tábor, 

etc.) 

A pályázatban 

megvalósított programok 

KEHOP-5.2.13-19-2019-00015  Egri Főegyházmegye 97.732.000,- Épületenergetikai 

korszerűsítés 

 

Csodaszarvas  

EFOP-3.3.5-19-2020-00025 

2021 06.21-

07.02 

Egri Főegyházmegye  eszközbeszerzés, tábor, nyári napközis tábor 

„Tanulmány út Partium belső 

Erdély –Székelyföld, dél Erdély 

tájain” HAT-20-01-0218 

 Szent Imre Általános 

Iskola 

3.380.900.- határon túli magyarság 

megismerése 

Határon túli kirándulás  

EKCP-KP-1-2021 

Egyházi közösségi célú 

programok 

2021. 01.01.-

2021. 12. 31 

Szent Imre Általános 

Iskola 

300000 Közösségfejlesztés nyári tábor 

 

Az intézmény kapcsolatrendszere  

A külső partnerek 

megnevezése 

A közös rendezvények 

megnevezése 

Az intézmény számára adott többlet Finanszírozása  

(iskolai költségvetés, egyéb) 

A ráfordított összeg 

Szent Imre Római Katolikus Általános Iskola 

Filharmónia hangverseny 2 alkalmas komolyzenei hangverseny szülői támogatás  

Miskolci Plébániák látogatás kapcsolatépítés   

Tűzoltóság nyári tábor kapcsolatépítés   

Páli Szent Vince 

Szeretetszolgálat 

karitatív gyűjtőmunka kapcsolatépítés, karitatív segítés   

Éltes Mátyás 

Általános Iskola 

Tüskevár tagiskolája 

karitatív segítségnyújtás 

kézműves foglalkozás –

érzékenyítés - óvoda 

karitatív segítés 

másság elfogadása 

  

Szimbiózis 

Alapítvány 

programsorozat másság elfogadása, közös munkálkodás a 

kertben és a ház körül 

szülői támogatás  

KAPI továbbképzések pedagógus továbbképzés intézményi továbbképzési  
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keret 

Diósgyőri uszoda  úszás oktatás költségvetés és szülői 

hozzájárulás 

360.000.- 

 

DVTK sportklub foci tehetséges gyermekek kiválasztása  ingyenes  

Herman Ottó 

Múzeum 

kiállítások megtekintése 

folyamatos:/ Pannon-

tenger, bogár kiállítás/ 

ökológiai szemlélet alakítása szülői támogatás  

Szent Imre 

templom 

szentmisék  keresztény életre nevelés ingyenes  

Miskolci 

vadaspark 

állatok világnapja 

nyári napközis tábor 

fenntarthatóság, környezettudatosság, 

környezetvédelem  

szülői támogatás  

Miskolci 

középiskolák 

közösségi szolgálat kapcsolat volt diákokkal   

Lévay és Herman 

Gimnázium 

természettudomán

yi labor 

labor gyakorlat természettudományos ismeretek 

bővítése 

ingyenes  

Észak Erdő Zrt. 

Csanyik-völgyi 

Erdei Iskola 

környezeti nevelés pozitív környezettudatos magatartás 

fejlesztése 

szülői támogatás  

Iskolafogászat szűrés egészséges életmódra nevelés   

Zöld Akció 

Egyesület 

interaktív előadás fenntarthatóságra nevelés ingyenes  

Szent Anna Tagóvoda 

Zöldlánc Egyesület előadások zöld óvoda, fenntarthatóság, 

környezettudatos nevelés 

  

Óvodafogászat  szűrés egészséges életmódra nevelés   

MVK ZRT utazás, tájékozódás közlekedéssel kapcsolatos ismeretek 

bővítése 

  

MIVÍZ ZRT látogatás vízzel kapcsolatos ismeretek bővítése, 

környezettudatosság 

  

Miskolci Plébániák látogatás kapcsolatépítés   

Tűzoltóság gyermeknap kapcsolatépítés   
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Éltes Mátyás 

Általános Iskola 

Tüskevár tagiskolája 

kézműves foglalkozás –

érzékenyítés - óvoda 

másság elfogadása   

KPSZTI továbbképzések pedagógus továbbképzés intézményi továbbképzési 

keret 

 

Miskolci 

műjégpálya 

korcsolyázás hetente 

okt-márc 

egészséges életmódra nevelés szülői támogatás  

DVTK sportklub Bozsik ovi foci tehetséges gyermekek kiválasztása  ingyenes  

Herman Ottó 

Múzeum 

kiállítások megtekintése 

folyamatos:/ Pannon-

tenger/ 

ismeretbővítés, személyiségfejlesztés szülői támogatás  

Észak Erdő Zrt. 

Répáshutai Erdei 

óvoda 

környezeti nevelés pozitív környezettudatos magatartás 

fejlesztése 

szülői támogatás  

Diósgyőri 

Kézműves Ház 

folyamatos látogatás kézműves mesterségek elsajátítása   

Miskolci 

vadaspark 

állatok világnapja fenntarthatóság, környezettudatosság, 

környezetvédelem  

Alapítvány segítségével 

pályázat 
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Versenyeredmények 

 A verseny 

megnevezése 

A résztvevő 

tanulók 

száma 

megyei 

helyezés 

országos 

helyezés 

Országos versenyen kiemelkedő teljesítményt nyújtó tanulók nevének 

felsorolása 

1.  Magyar Feltalálók, 

tudósok és 

Felfedezők Orsz. 

fizika csap. verseny 

4  2 Leba Lili,  

Urbán Veronika, 

 Molnár Levente, 

Nagy Levente  
2.  WEDOER SOURCE 

CODE online 

programozóverseny 

összetett eredmény 

 

RobotDesign 

9 3 

 

 

 

 

 

 

2 

 Laskó Luca 

Takács Eszter 

Kosztolányi Levente 

Máté Levente 

Doros Dávid 

Vadász Dániel 

Kovács Bence 

Vass Ádám 

Sami Roland 

3.  “Sziporka” 1  2 Tóth-Bognár Balázs 

4.  Zrínyi Matematika 

csapat Verseny 

 1 

 

 

 

 

 

 

4 

Fejes Eszter 

Espán Erik 

Molnár Fédra 

Fejes Eszter 

5.  “Evező” hittan 3 1  Bárány Bianka 

Fekete Anna 

Kovács Levente 

6.  Kat. 

Isk.XVIII.Takáts 

Sándor Országos 

Történelem Verseny 

3  6 Laskó Luca 

Sami Roland 

Papp Dominik 

Összesen: 6 20   20 
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Munkaközösségek 

 Munkaközösség 

megnevezése 

Kik tartoznak a munkaközösséghez? 

(Sorold fel nevek szerint!) 

A tanév során megvalósított tevékenységek 

megnevezése 

 

1.  Alsós munkaközösség Béli-Acél Ildikó 

Duszáné Márton Monika 

Holló-Vaskóné Szalai Bernadett 

Majoros József 

Sallainé Csorba Andrea 

Simonné Lichy Ágnes 

Szkibóné Kosztka Ibolya  

dr. Tóthné Cservenka Andrea 

Varsányiné Pásztor Nóra 

 

elsősök év eleji kirándulása 

kerettanterv bevezetése 1. évfolyamon 

ügyelet átszervezése a járványelőírások 

miatt 

Szent Gellért nap 

Gárdonyi házi szavalóverseny 

Helyesírási verseny 

Evező hittan-környezetismereti verseny 

matematika versenyek 

Szent Imre nap 

Mikulás műsorok  

Polgármesteri Hivatal által meghirdetett 

pályázatban karácsonyfadíszek készítése 

munkaközösségi megbeszélések 

negyedévenkénti értékelések 

online és jelenléti szülői értekezletek 

digitális oktatás 

közös rózsafüzér imádság 

„Gyere Diósgyőr” program 

farsang 

anyák napja 

karácsonyi, nagyböjti lelkinap 

online oktatás 

szakmai műhelymunka keretében 2. 

évfolyam tanmenetének elkészítése 

gyereknap 

osztálykirándulás 

osztálymisék 
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2.  Egyéb foglalkozások 

munkaközössége 

1.a Némethné Náther Erika 

1.b Faggyasné Szepesi Ágnes 

2.a Hegyiné Stefancsik Mónika 

2.b Majoros József 

      Dr. Tóthné Cservenka Andrea 

3.a Tamási-Smajda Katalin 

3.b Mészáros Zsófi 

4.a Csongrádi Emese 

Holló-Vaskóné Szalai Bernadett 

4.b Vargáné Soós Alexandra 

      Halászné Gyöngyösi Mónika 

Tanszoba: Tóth Zoltán Viktor 

Tanszoba: Szabóné Tóth Ildikó 

Konkolyné Sallai Enikő 

 

 

 Egész tanévben helyettesítettük a 

betegség miatt távol maradt kollégákat. 

Szeptember 

 Udvari játékok felfestése 

 osztálykirándulás 

 szüret projekt megvalósítása 

csoportonként 

Október 

 hulladékgyűjtés megszervezése 

 Állatok világnapja projekt 

 iskola előkészítő foglalkozás az 

óvodában 

November 

 Ragyogó mosoly projekthez 

regisztráció 

 Bekapcsolódtunk a Szent Imre nap 

programjaiba 

 Fogászatra kísérés, amelyik 

osztályban lehetőség volt 

December 

 Mikulásműsor megszervezése, 

betanítása 

  

Január 

 Mk. megbeszélés az 1. félévben 

történtekről 

Február 

 Farsang megszervezésében 

segítségnyújtás a tanítóknak 
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Márc.8.-ápr. 16. online oktatás: gyerekek 

felügyelete és az iskolai tanulás biztosítása 

Happy-hét programjainak online 

megszervezése. 

 Hulladékgyűjtés megszervezése 

 Fenntarthatósági témahét: A Föld 

napja csoportszinten 

 a miskolci VOKE Vörösmarty 

Művelődési Ház által szervezett 

Népmesepont 

Május 

 Digitális Anyák napi műsor 

szerkesztésének segítése 

 Madarak és fák napja projekt 

csoportszinten 

 Gyermeknap megszervezése 

Június 

 osztálykirándulás 

 napközis tábor lebonyolítása  

 Csodaszarvas tábor megszervezése 

 

3.  Hittan dr. Berkes László                                  

Halászné Gyöngyösi Mónika          

Konkolyné Sallai Enikő                  

Sallainé Csorba Andrea                  

Szabóné Király Edina                     

 Tanári lelkigyakorlat Sebesvízen 

 „Vasárnapi angyal” 

iskolalelkészségének lapja minden 

szerdán családokhoz kerül 

(Lélekébresztő), készülve a 

következő vasárnap énekeivel, 

szentírási örömhírrel. 

 Szent Anna óvoda hitoktatásában 2 

hitoktató tanít. 

  Bekapcsolódtunk az országos imába 
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Papp András                                                                            

Tima Lászlóné   

 

október 19-én, hétfőn: ”Egymillió 

gyermek imádkozza a rózsafüzért.” 

 Városi online környezet-hittan 

versenyen való részvétel a miskolci 

Kossuth Gimnáziumban, 3. osztályos 

alsó tagozatos csapattal I. helyezést 

értünk el. 

 Szent Imre nap projekt keretében, 

felső tagozatosok szentségimádáson 

vettek részt templomunkban. 

 A hittanverseny feladatainak 

összeállítása, a verseny 

megszervezése és lebonyolítása az 

idén online formában történt a 

járvány miatt. A hittanverseny 

témájául: „Van itt egy 

gyermek”címet választottuk. 8 csapat 

jelentkezett. 

 Az adventi gyertyagyújtásban 7. 

osztályos tanulók vettek részt. 

 Szent Miklós életéből 3.a 

osztályosok adtak elő műsort. 

 A karácsonyi lelki nap 

megszervezése, lebonyolítása 

 Tanári karácsonyi lelkigyakorlat a 

templomban. 

 A karácsonyi műsor összeállítása, 

Betlehemes betanítása, 

megrendezése, melyet a 8.a osztályos 

tanulók adtak elő. 

 Osztályonkénti beosztás az 
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iskolamisére, előtte hittan órákon 

szentgyónás megszervezése. 

 László atya havonta egyszer tart 

foglalkozást az elsőáldozásra és 

bérmálkozásra készülőknek. 

 A faliújságot közel havonta 

frissítettük. 

 Rózsafüzér imacsoportok a 

tantestületben hatékonyan 

működnek. Ezáltal nemcsak saját 

hitéletünket, de egymással való 

közösségünket is erősítjük. 

 Az első órák után kollegákkal, majd 

gyerekek bevonásával is imádkozunk 

iskolarádión keresztül a járvány 

mielőbbi megszűnéséért. 

 Vízkeresztkor szentmise, 

házszentelés 

 Hamvazószerdán szentmise 

 Nagyböjti lelki nap 

 Keresztút online formában 

 Hittan vizsga 5. évfolyamon 

 Plébániai családi vasárnap 

elsőáldozó és bérmálkozó 

gyermekek bemutatása 

 Te Deum  

 

4.  Humán munkaközösség Krivos Erika, Csongrádi Emese 

Cseh Tiborné, Dr. Bartha Árpádné 

Szabóné Tóth Ildikó, Nagyné Balogh 

Zita, Soós Alexandra, Milus Sándorné, 

Zenei világnap, Magyar kultúra napja, 

Költészet napja – rádiós műsor 

Október 6. és október 23. megemlékezés, 

karácsonyi műsor, trianoni megemlékezés – 
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Laskóné Sándor Ágnes iskolai műsor 

Újévi hangverseny, március 15. 

megemlékezés – online 

Szép magyar beszéd III.helyezés 

Novellaíró pályázat II. helyezés 

Takáts Sándor Országos Történelem 

Verseny VI. helyezés 

Magyar nyelv és irodalom vizsga a tanév 

végén 

Nyelvi tehetséggondozó szakkörök 

5.  Felsős osztályfőnöki Halászné Gyöngyösi Mónika 

Veres Zoltán 

Konkolyné Sallai Enikő 

Gávayné Lénárt Andrea 

Laskóné Sándor Ágnes 

Krivos Erika 

Szabóné Király Edina 

Mecserné Csörsz Nóra 

Milus Sándorné 

- Veni Sancte – tanévnyitó 

szentmise 

- év eleji szülői tájékoztatás 

emailben 

- fogadóóra online 

- tanulmányi kirándulás 

szeptemberben 

- klubdélutánok osztálykeretben 

- adventi gyertyagyújtások 

- tartós élelmiszer gyűjtés 

- gyümölcs adomány a miskolci 

GYEK dolgozóinak 

- karácsonyi műsor 

- farsang osztálykeretben 

- online oktatás, online szülői 

értekezlet 

- év végi vizsgák 

- gyereknap 

- bankett, ballagás 
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- év végi tanulmányi kirándulás 

Te Deum – tanévzáró szentmise 

6.  Reál és természettudományi Földi-Kardos Kinga 

Gávayné Lénárt Andrea 

Krivos Erika 

Mecserné Csörsz Nóra 

Szabóné Király Edina 

Veres Zoltán 

 

5.-6. évfolyamon szakkörök és 

korrepetálások tartása 

7.-8. évfolyamon felvételi előkészítők 

tartása (matematika-biológia) 

versenyek (informatika-robotika 

városi matematika Töprengő 

országos fizikaverseny) 

Pénz7-hez csatlakozás 

vizsgáztatás szervezése, vizsgáztatás 

 

 

7.  Tehetséggondozó és 

testnevelés 

Varsányi Zsolt 

Tamási Tamás 

Antalné Máriási Erika 

Majoros József 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milus Sándorné 

Nagyné Balogh Zita 

Testnevelés tanítás veszélyhelyzetben és 

online osztálykeretben1-8.o 

Tehetséggondozó csoportok működtetése 

1-4osztályban 

Testnevelés órai tehetséggondozás 

differenciálással 5-8 osztály 

Sportági edzések tartása: labdarúgás, 

floorball, szivacskézilabda, torna 

Tehetséggondozás-tehetségfejlesztés 

pedagógus szakvizsga befejezése 

Gyermeknapi sportverseny 

MASZ által rendezett online terematlétika 

verseny megrendezése 

Angol és német nyelvtanítás 

veszélyhelyzetben és online 1-8 o. 

Angol és német nyelvi tehetséggondozó 

csoportok működtetése 4-8 o 

Angol nyelvi előkészítők tartása 

Angol nyelvi egyéni tehetséggondozás 
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Krivos Erika 

 

Csongrádi Emese 

Vargáné Soós Alexandra 

Szabóné Tóth Ildikó 

 

Tanórai német nyelvi tehetséggondozás 

differenciált foglalkoztatásban 

Angol középfokú nyelvvizsgára felkészítés, 

próba nyelvvizsga megszervezése 

Megyei egyházi iskoláknak meghirdetett 

online nyelvi verseny megrendezése 

Nyelvi kompetenciamérés levezetése 
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Év végi statisztika 
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Országos kompetenciamérés 

A 2019/2020-as tanévben a járványhelyzetben elmaradt. 

A NETFIT mérés a 2020/2021 tanévben a járványhelyzet miatt elmaradt. 

 

Idegen nyelvi kompetencia mérés tapasztalatai 2021. 
 

Iskolánk tanulói a tanév végén idegen nyelvi kompetencia mérésen vettek részt. Az idei 

mérés, az előző évekhez hasonlóan, az első idegen nyelvként tanult nyelvekből (angol/ német) 

történt. A mérés célja annak megállapítása, hogy tanulóink elérik-e a NAT által előírt 

küszöbszintet, 6. évfolyamon a KER A1, míg 8. évfolyamon a KER A2 szintet. A mérés 

kizárólag a receptív készségeket vizsgálta, a hallott és az olvasott szöveg értését. Valamennyi 

feladat zárt végű volt és értékelése azonos volt mind a két nyelv és mind a két évfolyam 

esetében. A 60%-ot elérő vagy afölött teljesítők felelnek meg a NAT fejlesztési 

célkitűzéseinek. 

Iskolánkban angol nyelvből a 6. évfolyamon 26 tanuló, 8. évfolyamon 38 tanuló, míg német 

nyelvből 6. évfolyamon 8 tanuló, 8. évfolyamon pedig 11 tanuló vett részt a mérésben. Már a 

számadatoknál szembetűnő milyen aránytalan a tanulók létszámának eloszlása a két nyelv 

tekintetében. Amíg az angol nyelv nívócsoportokban oktatható és természetesen az 

eredmények is látványosabbak, addig a német nyelv esetében, bár kis csoportban, de teljesen 

szórt képességű tanulókkal kell a nyelvtanárnak dolgoznia. Bár a feladatokat ebben az évben e 

nehezebbnek érezték a diákok, a nyelvtanárok szerint a német nyelvi mérés a mi diákjainknak 

még nehezebbnek bizonyult a fent említett okok miatt.  

Az előző évek méréseire visszatekintve érdekes megemlíteni azt, hogy ebben a tanévben 6. 

évfolyamon 4 tanuló (3 angol és 1 német nyelvből), míg 8. évfolyamon szintén 4 tanuló 

(valamennyien angol nyelvből) nem jelentek meg a kompetenciamérésen. 

Érdekes megemlíteni, hogy míg a hatodik évfolyamon angol nyelvből a hallott és olvasott 

szöveg értésében a tanulók még hasonló eredményeket értek el, addig a 8. évfolyamon már 

szétválik a két készség és a hallott szöveg értése területén jobban teljesítettek, mint az olvasott 

szöveg értésében. 

Iskolánkban a 6. évfolyamon angol nyelvből 8 tanuló teljesítménye nem érte el a 60%-ot, 11 

tanuló teljesítménye 60 és 90% között volt, és csak 5 tanuló teljesítménye haladta meg a 90%-

ot. Viszont 2 tanuló 100%-os eredménnyel zárta a mérést. Ebből a 7 tanulóból mindenki a 6/1 

csoportban tanul, ami alátámasztja iskolánkban a nívócsoportos oktatás fontosságát. Sajnos a 

német nyelv gyengébb eredményt mutat. A 8 tanulóból mindössze 3 érte el, vagy haladta meg 

a 60%-os szintet (egy 60%, egy 75% és egy 80%-os megoszlásban). Érdemes lenne 

megvizsgálni, milyen háttértényezőknek (idegennyelv-tanulás időtartama, nyelvi 

specifikumok) köszönhetőek még ezek a különbségek. 

A nyolcadik évfolyamon angol nyelvből 9 tanuló nem teljesítette a 60%-ot, 13 tanuló 

eredménye 60 és 90% közé esik, míg 11 tanuló 90% felett teljesített. Ami öröm számunkra, 
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hogy 5 tanuló teljesítménye 100%-os lett. Német nyelvből a 60% alatti eredmények száma 4 

fő, a 60 és 90% közötti eredményt elért tanulók száma pedig 3 fő. 

Összegezve: a mérés pozitívan befolyásolja az idegennyelv-oktatás eredményességét, 

támogatja a nyelvtanárok munkáját és segíti a tanulók kommunikatív idegennyelv-tudásának 

megalapozását, hogy olyan biztos nyelvtudással lépjenek be a középfokú oktatásba, melyre 

majd bátran építhetnének a középiskolai nyelvtanárok.  

Pályaorientáció 

 

Munkaközösségünk a tanév során is nagy figyelmet fordított a pályaorientációra. Két 

kollégánk továbbképzésen vett részt, amely pályaorientációs módszertani ötleteket nyújtott és 

felkészítette őket a pályaorientációt támogató mérőeszköz, a POM használatára. Ezt azzal a 

céllal fejlesztették ki, hogy segíteni tudjuk a diákok tudatos felnőttkori életpálya-építését, 

megalapozzuk a majdani sikeres munkaerő piaci részvételüket. Napjainkban nagyon fontossá 

vált a matematikai, természettudományos, informatikai és műszaki pályák iránti érdeklődés 

felkeltése. A tanulók körében ezek kevésbé népszerűek, pedig elképzelhető, hogy megfelelő 

iránymutatással jobban boldogulnának a reál tantárgyak területén is. Nyolcadikos tanulóink a 

POM kitöltésekor személyre szabott, komplett értékelést kaptak, továbbtanulási utakat 

ajánlottak nekik. A következő tanévben is tervezzük a POM kitöltését a nyolcadikosok 

körében, illetve szeretnénk ezt kiterjeszteni a hetedikesekre is. 

Sajnos a járványügyi helyzet miatt a pályaorientációs napokat nem tudtuk megvalósítani, ezek 

a látogatások elmaradtak. Igyekszünk az új tanévben ezeket pótolni. További célunk a 

Nemzeti Pályaorientációs Portál használatával tanulóink helyes pályaválasztását, 

továbbtanulási céljainak kialakítását segíteni. 

A lemorzsolódás megakadályozása érdekében a felső tagozat osztályfőnökei folyamatosan 

figyelemmel kísérik az osztályukba járó tanulók tanulmányi munkáját. A gyengén teljesítők 

számára korrepetálást, külön tanulószobai foglalkozást biztosítottunk. A sokat hiányzó 

tanulók esetében ellenőriztük az igazolásokat, a szülőkkel rendszeresen tartottuk a 

kapcsolatot, tájékoztattuk őket az aktuális feladatokról és követelményekről. Az érintett 

tanulók a Kréta rendszeren és az osztályok messenger csoportjaiban is megkapták a házi 

feladatokat, tanulnivalókat. A felső tagozaton egy tanuló tanulmányi átlaga süllyedt 3.0 alá, 

egy tantárgyból sajnos megbukott. Augusztusban pótvizsgán javíthat történelemből, 

felkészülését a szaktanár, osztályfőnöke, a szociális segítő és szülei folyamatosan 

figyelemmel kísérik és segítik. 

 

Teremtésvédelem 

 

A teremtésvédelem hete az online oktatás időpontjára esett. Ebből az alkalomból 2 héten 

keresztül osztályfőnöki óra keretében digitális oktató anyagokat, videókat küldtünk a 

tanulóknak. Témáink: Zöld költségvetés valamint Zöld élelmiszer fogalma, jelentősége a 

fenntarthatóság jegyében, környezetvédelem és hulladékhasznosítás a Tisza nevében című 

film megtekintése kapcsán. Az oktató jellegű kisfilmek megtekintése után kérdésekre kellett 
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válaszolniuk a tanulóknak, mely kis kutatómunkával járt. A válaszokat a Kréta DKT 

felületére küldték a diákok. 

Idén iskolánk is csatlakozott a Happy Hét programsorozatához. Feladatunk volt, hogy 

megismertessük és támogassuk gyermekeink és családjaik helyes táplálkozási és 

folyadékfogyasztási szokásait. Felhívjuk figyelmüket a víz, mint az élet nélkülözhetetlen 

szerepére, védelmére. Megmozgassuk nemcsak testüket, de lelküket és kreativitásukat is. 

Az őszi és év végi osztálykirándulások alkalmával is felhívtuk tanulóink figyelmét a teremtett 

világ értékeinek megőrzésére, védelmére. 

 

Szent Anna Tagóvoda 

 

A 2020/2021. nevelési év munkatervének értékelése a 2020/ 2021-es munkatervben 

meghatározott fő feladatoknak megfelelően került összeállításra. 

 

Az éves munkaterv alappillérét a környezeti nevelés és a keresztény életre nevelés adja. A 

munkaterv összeállításánál figyelembe kellett vennem, hogy a nevelési elvünk céljai között 

szerepeljen a katolikus nevelés alapelveinek az érvényesülése, a katolikus szellemiség 

elmélyítése valamint a környezetvédelemre, környezet megismerésére nevelés. 

Tervezőmunkánkban is nagy hangsúlyt fektettünk a környezetvédelmi feladatokra. 

Nevelőmunkánkban teret adtunk a gyermek spontán fejlődésének tudatosan tervezett, 

szervezett nevelési helyzetek teremtésével. Maximálisan figyelembe vettük az életkori és 

egyéni sajátosságokat és az eltérő fejlődési ütem szem előtt tartásával terveztük a fejlesztő 

feladatokat. 

Elsődleges célom volt a gyermekek mindenekfelett álló érdekeinek tiszteletben tartásával a 

nyugodt kiegyensúlyozott légkör biztosítása és intézményünk törvényes működése. További 

célom volt, hogy a kollégákban belső igényként jelenjen meg az önképzés és a 

továbbképzéseken való részvétel. Szakmailag egy tartalmas, mozgalmas eredményes 

munkával teli évet zártunk.  Ebben a nevelési évben vezettük be az OVPED digitális naplót, 

így már ebben a munkaformában történt a tervezőmunka a nevelési év folyamán. A 

koronavírus járvány ebben a nevelési évben is befolyásolta a mindennapi életünket az 

intézményünk működését. Kitűzött céljainkat, feladatainkat csak részben tudtuk 

megvalósítani. 

A munkaterv feladata az volt: 

 -hogy pozitív mintaadással segítsük a gyermekek környezettudatos magatartásának 

megalapozását 
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 -hogy segítse az óvoda egyéni arculatának megerősítését 

 -adjon határozott irányvonalat az óvoda minden dolgozója számára 

 

Személyi feltételek 

Intézményünk rendszeresen felmérte a szükségleteket, ezért reális képpel rendelkezünk a 

nevelő-oktató munka humánerőforrás szükségletéről. 

Az intézményben dolgozók létszáma: 17 fő  

1fő tagóvoda vezető 

8 fő óvodapedagógus 

1 fő pedagógiai asszisztens 

1 fő óvodatitkár 

4 fő dajka 

2 fő konyhalány 

1 fő karbantartó-udvaros 

A pedagógiai munka megszervezésében a feladatok elosztásában az egyenletes terhelés 

kiemelt hangsúly kapott.  A munkatársak felelőssége, hatásköre meghatározott, eszerint 

működött a nevelési év folyamán. A kollégák szakértelmükkel, javaslataikkal, 

innovációjukkal, kreatív gondolkodásukkal segítették a pedagógiai munkát. 

Az intézmény szakmai önállósága biztosított, a Szent Imre Általános Iskolával való 

együttműködés, közös munka, információáramlás jól működik. 

Az intézmény gyermekekre vonatkozó adatai: 

2020. szeptember 1-én, négy csoportra 92 fő volt a beírt gyermek létszám. 

A csoportok létszámának alakulása 

Zöld csoport:   16 fő 

Sárga csoport:  26 fő 

Lila csoport:    24 fő 

Barna csoport: 26 fő 
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Iskolába elmenő gyermekek száma: 27 fő  

Gyermekvédelmi feladatok 

Gyermekvédelmi feladatok ellátása a Helyi Pedagógiai Programban szabályozottaknak 

megfelelően történt. 

A gyermekvédelmi feladatok ellátása az Intézményvezető, és minden óvodapedagógus 

munkaköri kötelessége, melyben aktív segítséget nyújtanak a gyermekvédelmi felelősök és a 

megfelelő szakemberek. 

Óvodánkban kiemelt szerepe van a prevenciónak a jelző rendszer működtetésének, melyben 

segítséget nyújtanak a partneri szervezetek is. 

A hatékony gyermekvédelmi munkánkat segítette: 

- a nevelési tanácsadó  

- a szakszolgálat 

- az óvoda orvosa, és védőnőnője 

- szociális segítő 

- a törvényi háttér folyamatos nyomon követése 

- szükség szerinti esetmegbeszélések 

A 2020/2021-es nevelési évben 

Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesült:  - 

Halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma:  - 

SNI-s gyermek : 1 fő 

Ebben a nevelési évben veszélyeztetett gyermek nem járt az intézménybe, a Gyámügyi 

Hatóság felé nem volt jelzésünk. 

Tárgyi feltételek 

Ebben a nevelési évben is felmértük a pedagógiai program megvalósításához szükséges 

infrastruktúra meglétét és jeleztük a hiányosságokat a fenntartó felé, mivel hamarosan egy új 

óvodát fognak építeni, ezért csak minimális fejlesztés történt az eszközök tekintetében. 

Nevelési céljaink elérése érdekében az alábbi tevékenységek valósultak meg. 
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Szakmai tevékenységek 

Környezeti jeles napok megünneplése, részletes témanap kidolgozása a munkaközösség 

vezetővel és a felelősök bevonásával. 

Az idei nevelési évben a megváltozott körülmények miatt, a tervezett célokat, programokat 

csak részben tudtuk megtartani, de digitális formában, valamint a gyerekek közreműködésével 

feldolgozásra kerültek a környezeti jeles napok. Sajnos a szülők idén nem vehettek részt az 

óvodai programokon. 

Nevelőközösségünk fontosnak tartotta a közösen megélt eseményeket, amelyek megtörik a 

mindennapok feszült tempóját: ünnepek, lelki gyakorlatok, jeles napok. 

 Értekezletek rendszeresítése. 

Az óvodai munkaközösségben való részvétel, szakmai tapasztalatok továbbadása a 

kollégáknak. 

Lelkiség kialakítása 

Adventi, lelki napok 

Hitoktatás biztosítása minden csoportban a Szent Imre Általános Iskola pedagógusai 

segítségével, és templomlátogatások. 

 

Rendezvények 

Állatok Világnapja /Október/ 

Karácsonyi ünnepség csoportonként / December/ 

Farsang / Február/ 

Föld Napja –Virágültetés az óvoda udvarán / Április/ 

Madarak és Fák napja / Május/ 

Anyák napja- Ballagás  / Május / 

Egyházi és Nemzeti ünnepek 
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Pályázatok, fejlesztések 

Ovi-foci Bozsik programon belül 

Az Év Állatvédő Óvodája 

Sporteszközök fejlesztése 

Kiemelt feladatunk a 2020/2021-es nevelési évben 

Legfőbb célkitűzésünk az idei nevelési évben is az volt, hogy gyermekeinkkel 

megismertessük a természet komplexitását. Élményszerző kirándulásokat szerveztünk a 

gyermekek számára. Ellátogattunk Rátkára, ahol a közösségi nevelés is előtérbe került, élő 

környezetben figyelhették meg a szőlő termesztését és betekintést nyerhettünk a must készítés 

folyamatába. Az év folyamán ismét gyógyteákat főztünk (bors- fodormenta, citromfű, 

kamilla) illetve az Életfa program keretén belül az egészséges táplálkozási szokásokkal, új 

ízekkel ismerkedtek meg a gyermekek. Az egészséges életmód keretein belül a csoportok 

hetente szerveztek rágónapokat. Egy Méhész őstermelő bemutatta és játékosan szemléltette a 

méhek életmódját és a mézkészítés lépéseit. Nagy sikerrel folytattuk komposztálási 

programunkat ebben a nevelési évben is. A Zöld Kapcsolat munkatársai előadást tartottak a 

gyermekek számára a szelektív hulladékgyűjtésről és a zöld hulladék felhasználásáról. A 

gyermekekkel folyamatosan gondoztuk, ápoltuk a virágokat, gyógynövényes kertünket. 

A Madárbarát óvoda címünk megőrzése érdekében, folyamatosan megfigyeltük a madarak 

életét, élőhelyét, télen gondoskodtunk az etetésükről. Az udvaron madáretetőket helyeztünk 

el, odúkat alakítottunk ki. 

Az Év Állatvédő Óvodája pályázaton sikeresen szerepeltünk, elnyertük az állatbarát óvoda 

címet. Ennek kapcsán pedig az” Állatvédelem Gyerekeknek” szerkesztői meglátogatták az 

óvodánkat. Előadást hallhattunk: interaktív feladatokkal összekapcsolva a felelős 

állattartásról. Ősszel pedig egy Budapesti kiránduláson fogunk részt venni a pályázaton való 

sikeres szereplésért. 

 

Óvodánk kapcsolatrendszere 

 

Óvoda- Család kapcsolata 

 

A család és az óvoda kapcsolata továbbra is nagyon jó. A belső kapcsolatrendszer 

együttműködési formáit működtettük, pl: online formában: honlap, facebook, zárt facebook 



42 
 

csoport. Mivel a koronavírus járvány miatt, nem jöhettek be az intézménybe a szülők, ezért a 

személyes találkozásokra idén nem igazán volt lehetőség. Az ünnepek közül az anyák napja- 

évzáró ünnepséget tudtuk megtartani az udvaron a szülőkkel együtt, ennek minden család 

nagyon örült. A vállalt feladatokat mindenki lelkiismeretesen teljesítette. 

Kapcsolattartás más intézményekkel 

 

Partneri kapcsolatainkat tovább ápoltuk ezekkel az intézményekkel álltunk 

kapcsolatban: 

Herman Ottó Múzeum 

Észak erdő ZRT 

NÉBIH 

Ökológiai Intézet 

Vadaspark 

Műjégpálya 

DVTK- sportklub 

Városi Sport Csarnok 

Szent Imre Római Katolikus Iskola 

Kisboldogasszony Óvoda 

Szent Anna Templom és Plébánia 

Csodamalom Bábszínház 

MVK ZRT 

MÁV ZRT 

Uszoda 

Zöld kapcsolat Egyesület 

MIVÍZ Kft 

DM 

 

Együttműködési megállapodás keretében fogadtunk középiskolás diákokat intézményünkben, 

hogy nálunk töltsék el az 50 órás közösségi szolgálatot. Az óvodapedagógusok szakmai 

segítséget nyújtottak, akik a nyári ügyeleti időszakban koordinálták a diákokat, és 

megismertették velük óvodánk szakmai munkáját. Intézményünkben a közösségi szolgálaton 

résztvevők száma 4 fő. 
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Bekapcsolódás a Katolikus Egyház életébe 

A lelki napok és ünnepek kiváló lehetőséget teremtettek arra, hogy új partnereinkkel a 

Katolikus Egyház és az Egyházmegye képviselőivel jó kapcsolatot alakítsunk ki. A templom 

látogatások alkalmával az volt a feladatunk, hogy a gyermekek közvetlenül is megtapasztalják 

a templomi légkör meghittségét. 

Bekapcsolódtunk a Katolikus Egyház életébe is. A 2020/21-es nevelési évben is Gubala 

Róbert atyának köszönhetően megvalósultak a nevelőtestületi Lelki napok. 

 

Óvoda- Iskola kapcsolata 

A Szent Imre Katolikus Általános Iskola tagóvodájaként az iskolával együttműködő munkát 

folytattunk. 

Napi szinten tartottam a kapcsolatot az igazgatóval, a gazdasági vezetővel, együttműködtem a 

fenntartóval a humán, pénzügyi, tárgyi erőforrások biztosítása érdekében. 

 Az intézményünk önkormányzati területi képviselőjével jó kapcsolatot alakítottam ki, 

támogatására mindig számíthatok, így volt ez az idei nevelési évben is.  

Továbbképzések 

A belső továbbképzési rendszer a hospitálások eredményesen működtek. 

Tanfelügyelet 

Az intézményi tanfelügyeleti ellenőrzésnél nagyon jó eredményt értünk el, ennek 

függvényében elkészített Intézkedési tervben, kitűzött célokat, feladatokat igyekeztünk 

végrehajtani. 

Kiemelten tehetséges gyermekek ellátásával kapcsolatos feladatok 

A tanfelügyeleti ellenőrzés során fejlesztési területként jelölték meg a Tehetséges 

gyermekekkel való differenciált foglalkozást. Ezért létrehoztuk három Tehetség Műhelyet. 

A Kreatív kuckó programunkat: amely nagy sikerrel működött, a kiemelkedő képességű 

gyermekek számára. Műhelyprogram célja volt, hogy elősegítse és esélyt adjon a 

gyermekekben rejlő tehetség kibontakozására a kiemelkedő képességű, kreatív gyermekek a 

tehetségígéretek felfedezésére, fejlesztésére. A programban résztvevő gyermekeknél nemcsak 
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a kimagasló teljesítmény elvárása volt a célunk, hanem az új élmények szerzése, új technikák 

megismerése, kipróbálása, ezáltal kreativitásuk és kézügyességük továbbfejlesztése. Ennek 

keretén belül több a városban meghirdetett rajz pályázatokon is eredményesen szerepeltek 

gyermekeink. 

A Mozgáskotta foglalkozásokat: amelyet a mozgásfejlesztés kiegészítéseként alkalmazzuk. 

Egy komplex mozgás és személyiségfejlesztő módszer, játékos módon fejleszti a gyermekek 

testi és értelmi képességeit. 

A képességfejlesztő falmászás: a gyermekek a mászás segítségével megismerkednek egy 

teljesen új mozgásformával, melynek köszönhetően nő a kitartásuk és az önbecsülésük. A 

falmászás a test minden izmát szinte egyszerre mozgatja meg és erősíti. Kiváló lehetőség a 

fizikai és mentális teljesítőképesség korlátainak megismerésére. 

Sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásával kapcsolatos feladatok. 

A sajátos nevelési igényű gyermeknek biztosítottuk a differenciált egyéni bánásmódot a 

csoporton belül is, illetve itt helyben fejlesztő-gyógypedagógus foglalkozott a gyermekkel 

heti 2 órában. A sajátos nevelési igényű gyermekek mély érzelmi alapon álló, empátiás 

környezetben tudják leküzdeni a hátrányaikat, így ezt biztosítva, tudtuk elősegíteni a 

gyermekek komplex társadalmi adaptációját. 

A Logopédiai foglalkozást itt helyben biztosítottuk a gyermekek részére.  

Mérés, értékelés 

Az intézményi kulcsfolyamatok irányítása során elsősorban a gyermeki fejlődés 

eredményének javítására helyeztem a hangsúlyt. Kollégáimtól a gyermeki kulcskompetenciák 

fejlesztésére összpontosító nevelő-oktató munkát vártam el.   A gyermek életkori és fejlődési 

szakaszait az új Ovped fejlődési naplóban követtük. A fejlettség szerinti beiskolázás 

megvalósítása érdekében, elengedhetetlenül szükséges az egyéni differenciált bánásmód 

alkalmazása. A gyermekek fejlettségéről a szülőket időben tájékoztattuk, törekedtünk az 

együttműködésre.  A nagycsoportosoknál iskolaérettségi vizsgálatot készítettek a 

pedagógusok és ezen eredmények figyelembe vételével mentek el a gyermekek iskolába. 

Akinek szüksége volt még további fejlesztésre, valamiben lemaradás volt megfigyelhető, 

javasoltuk a gyermek további óvodai nevelését. 
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Óvodánk szolgáltatásai: Speciális képesség fejlesztő foglalkozások 

A speciális foglalkozások a délutáni játékidőben a szülői igényekre épültek./Judo, Zeneovi, 

Néptánc, Angol, Gyógytorna, Fortuna-modern tánc/  Ebben a nevelési évben csak ősszel volt 

lehetőség ezen szolgáltatások igénybe vételére a járvány helyzet miatt. 

Ellenőrzési terv 

A belső ellenőrzések célja az volt, hogy segítse a pedagógiai munka hatékonyságát. Az 

ellenőrzéshez használt dokumentumok: digitális napló, felvételi és mulasztási napló, 

hospitálási napló. A nevelési év során minden dolgozót tudtam ellenőrizni, remek kollégák 

segítik a programok megvalósulását. Az esetleges kritikai észrevételeket jól fogadják a 

hiányosságokat igyekeznek  kijavítani. A kollégák a közösen kitűzött cél érdekében 

lelkiismeretesen, tudásuk legjavát adva dolgoztak ebben a nevelési évben is. 

 

Vezetői feladatok 

Vezetőként elsődleges célom volt a nyugodt, kiegyensúlyozott légkör megteremtése, ahová 

szívesen járnak dolgozni a munkatársak.   

 Az óvodai tevékenységi formákat komplexen a külső világ tevékeny megismerésére alapozva 

valósítottuk meg. A gyermek megismerési vágya, kíváncsisága a játékszituációkban rejlő 

lehetőségek felismerése, kihasználása pl: a környezeti jeles napok megünneplésével valósult 

meg valamint személyesen átélt élmények kapcsán pl: Rátkai szüret. 

A munkatervben rögzítve volt a felelősök kijelölésével a jeles napok megtervezése, 

lebonyolítása. 

Az idei nevelési évet rendhagyó módon zártuk a megváltozott körülmények miatt. A digitális 

oktatás megvalósítása során, törekedtünk arra, hogy változatos, cselekedtető, játékos elemeket 

tartalmazó tevékenységeket mutassunk be a szülők és gyermekek számára. Így a családok 

megkapták a programokat, játékokat, fejlesztéseket. Azt gondolom sikeresen helytálltunk, 

kollégáim törekedtek a szakmai tudásukból a legtöbbet kihozni. 

Törekedtem a pozitív kép kialakítására az intézményi partnerek igényeinek és 

elégedettségének a megismerésére.  
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Csoportlátogatásaim során törekedtem arra, hogy elismerjem és megerősítsem a pozitív 

eredményeket, másrészt segítsem az önértékelési képesség fejlesztését. Tudatosan figyeltem 

arra, hogy a nevelőtestületi értekezleteken beszélgetésekkel, tapasztalatok, információk 

cseréjével fejlesszem a nevelőtestületi egységet. 

A kitűzött célok feladatok megvalósításához az irányításon túl, lehetőséget nyújtottam a 

pedagógiai és módszertani szabadsághoz. 

A környezetvédelmi szakmai munkaközösség által tervezett feladatok, programok 

megvalósítását támogattam. 

Törekedtem a nevelési év során a kompromisszumra, a vitás kérdéseket megbeszéltük, 

megoldottuk. 

Figyeltem arra, hogy a szülők időben értesüljenek az óvoda programjairól, jól működtek a 

facebook-os zárt csoportok, a honlapunkon mindig tájékozódhattak az aktuális eseményekről. 

Támogattam az újszerű ötleteket, az innovációt a szakmai munka továbbfejlesztését. 

 

Munkaközösségi terv értékelése 

Melléklet szerint 

Munkánkat sikeresen és eredményesen végeztük a 2020/2021-es nevelési év feladatait és 

a kitűzött célokat teljes mértékben sikerült megvalósítani. 

 

KÖRNYEZETVÉDELMI SZAKMAI MUNKAKÖZÖSSÉGI PROGRAM 

ÉRTÉKELÉSE 

 

A gyermek Isten ránk bízott ajándéka. Szüleinek olyan kincse, amelynek értékét gyakran 

kevéssé ismerik. Gyermekközpontú, katolikus értékrenden alapuló nevelésünkkel a családok 

segítségére kívánunk lenni gyermekeik nevelésében. 

Katolikus óvodaként talán jobban kötődünk a természethez, hiszen Isten nekünk, embereknek 

teremtette, és nekünk adta, hogy gondoskodjunk róla, vigyázzunk a növény- és állatvilágára. 

Ezért tartjuk kiemelten fontosnak a teremtés védelmét, egy olyan életforma megalapozását, 

mely a fenntartható fejlődést segíti. 
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Az Egri Főegyházmegye intézményeként részt veszünk a katolikus egyház életében, szoros 

kapcsolatot tartunk az óvoda fenntartójával. Gubala Róbert atyával igyekszünk minél mélyebb 

és szorosabb kapcsolatot kialakítani. A Plébános atyát minden jeles napi- és más 

rendezvényeinkre is meghívjuk. 

Nevelőtestületünk idén is arra törekedett, hogy a munkatervben megfogalmazott 

célkitűzéseinket a megjelölt határidőig megvalósítsuk. Sajnos a koronavírus járvány ebben a 

nevelési évben is nagyban befolyásolta az intézményünk működését, hiszen a rendkívüli 

helyzetre való tekintettel ügyeleti rendszerben láttuk el a feladatainkat. Emiatt a tervezett 

célokat, programokat csak részben tudtuk megtartani. 

A járványhelyzet miatt elmaradt a papírgyűjtés, illetve jeles napjaink egyike, a víz világnapja, 

melyeket a következő nevelési évben pótolni fogunk. Ennek ellenére úgy érezzük, hogy 

sikerült megbirkóznunk a járvány adta kihívásokkal, mosolyogva, gyermeki szeretettel, 

elfogadással érkeztünk a mindennapokban munkahelyünkre. 

Óvodánk szellemiségében a „Zöld Óvoda” környezeti nevelés alapján működik. 

A tevékenységekre, programokra való időbeni felkészülést a munkaközösség vezető 

koordinálta, a munkaközösség tagjai egyéni ötleteiket, tapasztalataikat alkalmazva segítették 

az óvodánkban folyó környezeti nevelés színvonalas megvalósulását. 

Ez irányú munkánkat az óvoda honlapján tettük mindenki számára elérhetővé. 

Legfőbb célkitűzésünknek tartjuk, hogy a környezeti nevelés, a gondozás, a munka és más 

tevékenységek során a gyermekek életre való felkészítése a fenntarthatóság jegyében teljen. 

Programunk tartalmát az évszakok jeles napjaira, ünnepeire épülő hagyományápolás foglalja 

keretbe, amely egyrészt sokrétű tevékenykedtetésre ad lehetőséget, másrészt pedig betekintést 

enged gyermekeinknek a múlt megismeréséhez, mely a jövőt is formálja.  

A nevelési év elején a csoportszellem megerősítése céljából élményszerző sétákat szerveztünk 

a gyermekek számára a közeli parkokba, patakpartra (Szent Imre tér, Szinva-patak stb.). 

 

A séták, kirándulások alkalmával mindig felhívjuk a figyelmüket a környezet esztétikájára, 

annak megóvására, védelmére, környezetük tisztántartására. Arra törekszünk, hogy 

tudatosodjon gyermekeinkben, hogy nem szemetelünk, a fákat, bokrokat, virágokat nem 

törjük, tépjük le, hanem vigyázunk rájuk, a bogarakat, rovarokat, madarakat megfigyeljük, 

nem bántjuk. Igyekeztünk minél több élményt nyújtani a gyermekek számára, hogy 

betekintést nyerjenek az élet minden titkába, óvják értékeit és így kellő tájékozottságot 

szerezzenek környezetük védelmének fontosságát illetően. 
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A szocializáció szempontjából különös jelentősége van a közös élményekre épülő 

tevékenységeknek. Ezek segítik a gyermekek erkölcsi tulajdonságainak (mint például az 

együttérzés, a segítőkészség, az önzetlenség, a figyelmesség) és akaratának (ezen belül az 

önállóságának, önfegyelmének, kitartásának, feladattudatának, szabálytudatának) fejlődését, 

szokás-és normarendszer megalapozását. 

Minden gyermek szívesen tartózkodik az udvaron, mely tágas, a gyermeklétszámnak 

megfelelő. A sok-sok nagymozgást fejlesztő játékeszköz mellett csodálatos fákkal 

(cseresznye, meggy, birsalma, tölgy, fenyő stb.), bokrokkal (jázmin, orgona, hibiszkusz), 

gyógynövényes (bodza, menta, citromfű, levendula), virágos (muskátli, pünkösdi rózsa, 

szellőrózsa, tulipán) és zöldséges (uborka, borsó, bab) kerttel teszi gazdagabbá a gyermekek 

óvodai életét. 

Az udvar változatos felszíni formáival, megosztott felületeivel, növény és rovar világával az 

év minden szakában sokrétű lehetőséget biztosít a napjuk nagy részét a szabadban töltő 

gyermekeinknek. Így nem csak a szabad játék lehetősége érvényesül, hanem a gyermekek 

környezetvédelmi szemléletformálásának, környezetük tevékeny megismerésének is fontos 

helyszíne. Az első hóvirág megjelenésétől a meggyfák virágzásán át a gyümölcsök és 

zöldségek begyűjtéséig, a falevelek lehullásáig, a természet elcsendesedéséig közvetlen 

közelről láthatják a változásokat. Természetesen a kertben élő rovarok, kis állatok élete is a 

gyermekek szeme előtt folyik. 

Az óvodapedagógusok egész évben lehetővé teszik a gyermekek számára a környezet 

tevékeny megismerését. Alkalmat, időt, helyet, eszközöket biztosítanak a spontán és 

szervezett tapasztalat- és ismeretszerzésére. Elsődleges számunkra az élményközpontú, 

életkori sajátosságokat figyelembe vevő tevékenységen alapuló nevelés megvalósítása. A 

helyes óvodai életmód hatására kialakulnak azok a szokások, amelyek megalapozzák a 

környezetbarát életvitelt, amely példa a szülők és a közvetlen környezet számára is. A 

különböző ünnepek fontosak az ember életében. Lelki szükségletünk, hogy a hétköznapokat 

megszakítsuk, ünnepléseink új lendületet adjanak. Az ünnepek alkalmat teremtenek az 

óvodánk belső közösségének ápolására, a családokkal való kapcsolat elmélyítésére, nemzeti 

identitásunk erősítésére. 

Jeles napjaink, hagyományaink elősegítik, hogy a gyermekek tudjanak rácsodálkozni a 

természetben és az emberi környezetben megmutatkozó jóra és szépre, tiszteljék és becsüljék 

azt. Ismerjék szűkebb és tágabb környezetüket, amely a szülőföldhöz való kötődés alapja. 

A környezetvédelem jeles napjai és a hozzájuk kapcsolódó tevékenységek, melyeket a „Zöld 

Óvoda” és „Madárbarát kert” program jegyében végzünk: 
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1.Állatok világnapja 

Időpont: Október 05-06-07-08- 09. 

Felelős:  Munkaközösség vezető  

               Nevelőtestület 

 

Környezeti nevelésünk részeként nagyon fontosnak tartjuk megismertetni a gyermekeket 

azokkal az értékekkel, amelyek a környezetünkben találhatóak. A hagyományos ünnepek 

mellett ezért kiemelt jelentőségűek a Zöld jeles napok, így az Állatok világnapja is, október 4-

én. Számunkra, akik szeretjük az állatokat, ez a nap jó alkalmat kínál, hogy a gyerekek 

megismerkedjenek az állatvilággal, valamint játék és alkotás során szerezzenek új ismereteket 

és élményeket. 

A jeles nap reggelén minden óvodai dolgozó és gyermek ovis pólóban érkezett. A 

programokon óvodánk valamennyi gyermeke részt vett, így tudtunk lehetőséget biztosítani 

mindenki számára, hogy bekapcsolódjon a tevékenységekbe. 

A csoportokban óvodásaink megismerkedtek az állatok védőszentje, Assisi Szent Ferenc 

élettörténetével, beszélgetéseket folytattak az állatok gondozásáról, védelméről. Ő már a 13. 

század elején azt hirdette, hogy mindent szeretnünk kell, ami körülvesz minket, legyen az élő 

vagy élettelen.  

Az élménynyújtás, tapasztalatszerzés, tevékenykedtetés a legjobb módszer arra, hogy az 

óvodás gyermekekben kialakuljon a felelősségtudat a környezetükben élő élőlények felé. 

Minden csoportban mozgásos, állatokkal kapcsolatos játékok, filmvetítés várták a gyerekeket: 

1. „Állatkerti útmutató” 

 Állatos mesékből, illetve ovisoknak szóló ismeretterjesztő kisfilmekből összeállított 

filmvetítést szerveztek a csoportok óvónénijei. A gyermekeknek a mozihoz hasonló 

élményben volt részük, ugyanis filmnézés közben pattogatott kukoricát is ropogtathattak. 

2. Lábnyomvadászat 

Ez egy nagyon izgalmas játék, ugyanis az állatokat a lábnyomukról kellett beazonosítani a 

gyermekeknek. Ehhez az óvónénik szivacsból vágták ki a mancsokat, és azzal hagytak 

lenyomatokat a homokban. Így járt a csoportokban macska, rigó, süni, nyúl stb. 

3. Nyuszi simogató sarok  

A gyerekek izgatottan kukucskáltak a hatalmas ketrecbe, melynek lakója egy igazi nyuszi, 

Barbi néni házi kedvence volt. A selymesszőrű törpe nyuszit minden kisgyermek szívesen 

simogatta, és énekeltek is neki. 
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4. Vidám Vándorok műsora az udvaron 

Matyi és a varázsfurulya című, állatokról szóló interaktív, zenés meseelőadás megtekintése. 

A mondókázások, verselgetések, énekelgetések, barkácsolások és séták, programok közben 

rengeteg információhoz, megtapasztaláshoz juthattak a gyermekek az állatokkal kapcsolatban. 

A csendes percek során pedig megköszöntük Mennyei Atyánknak teremtő szeretetét, hogy 

elhozta közénk az állatokat. 

 

2.Komposztálási program, ezen belül: szelektív hulladékgyűjtés, használt elem gyűjtés  

Időpont: szeptember 01-május 31-ig, folyamatosan 

Felelős: Munkaközösség vezető 

              Nevelőtestület 

 

A fenntarthatóságra nevelés érdekében az őszi hónapok kiemelt feladata volt, hogy ismételten 

felhívjuk óvodásaink figyelmét a komposztálás, szelektív hulladékgyűjtés fontosságára. 

A gyerekekkel együtt elsétáltunk a közelben lévő szelektív hulladékgyűjtő szigethez és a 

megfelelő kukába helyeztük el pl. a műanyag flakonokat. 

Az újrahasznosítás érdekében egész évben gyűjtöttük az otthon már feleslegessé vált 

anyagokat, melyeket felhasználtunk a kézműves tevékenységek során. Nevelési-gondozási 

feladataink során minden alkalmat megragadtunk az energiatakarékosság lehetőségeire, 

kihangsúlyozva ennek fontosságát. 

Az óvoda nevelési tervében, feladatként építettük be a szelektív hulladék gyűjtés 

megismertetését, tudatos gyakorlását. Ennek legelső lépéseként gyerekeknek szóló filmet 

néztünk a csoportokban a szelektív hulladékgyűjtésről és a papírkészítés rejtelmeibe is 

bepillantást nyerhettünk. 

Öko Panna és Öko Palkó kalandjait már jól ismerik a gyerekek. Meséjük segítségével 

felelevenítettük a gyermekekkel a szemét helyes szétválogatását. Ehhez a már korábban 

megtanult kis mondókát mondogattuk: 

Kék -papír, de csak tiszta, 

sárga -műanyag lapítva, 

fém -mehet a szürkébe, 

üveg -szín szerint, edénybe /fehér-fehérüveg, zöld- színes üveg/ 

 

A két kis manótól a gyerekek azt is megtudták, hogy Föld Apó beteg, mert az emberek 

kivágják a sok fát, és helyére nem ültetnek kisfákat, és a kismadárkák sem tudnak hol fészket 
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rakni. Az emberek azért mennek szívesen az erdőbe, mert ott még tiszta a levegő. A tiszta 

levegőt a fák levelei biztosítják nekünk, azáltal, hogy a levegőből kiszűrik a port és a káros 

anyagokat. A fa gyökerei elraktározzák a vizet, fellazítják a földet. A fának ezt a 

tevékenységét senki sem látja, csak a hasznát érzi. 

A vizet is szennyezik, mert minden veszélyes anyagot beledobálnak a folyókba, ami 

belefolyik a talaj rétegeibe és a kis vakond a föld mélyében elpusztul a szomjazástól. Sokan 

szétszórják az otthonaikban összegyűjtött szemeteiket az utak, erdők mentén. Ettől a sok 

szennyezéstől szegény Föld Apó rossz kedvű és beteg.  

A gyerekekkel együtt válaszokat kerestünk arra, hogy mivel tudjuk meggyógyítani Föld Apót. 

A javaslataik alapján arra jutottunk, hogy legfőképp azzal járhatunk a kedvében, ha 

odafigyelünk környezetünkre, nem szemetelünk és a háztartásban keletkezett szemetet, külön 

válogatjuk, mert akkor ezeket újra lehet hasznosítani, és nem a földet szennyezik. 

 

3.Föld napja 

Időpont: április 22. 

Felelős: Munkaközösség vezető 

              Nevelőtestület 

 

Szeretnénk azt hinni, hogy gyermekeink és unokáink a Föld szépségét ugyanúgy 

megtapasztalhatják, ahogyan mi. Ezért már kicsi korban nagy szerepe van a környezettudatos 

nevelésnek és a Föld, a környezet óvásának. 

A kerti munkák során, a növények és állatok gondozása közben megtanulják a gyermekek a 

felelősségvállalást. Megalapozzuk a „zöld szemléletet” a Föld kincseivel való takarékosság, a 

fenntarthatóságra való nevelés szemléletét. 

Célunk a környezetünk védelmére, szeretetére nevelés, a környezet szépségei iránti felelősség 

erősítése a mindennapok növénygondozása során, valamint a szülők bevonásával az óvoda és 

a családok kapcsolatának erősítése volt.  

A megelőző napokban már beszélgettünk a földről (bolygó, levegő, fény stb.), földünk 

védelméről, a környezetszennyezésről, és arról is, hogy hogyan óvhatjuk meg bolygónkat.  

A gyermekek egy héten keresztül különböző tevékenységekben, munkaformákban 

ismerkedtek a Földdel, a talajjal, az élő környezettel. Többek között: 

- hulladékot hasznosítottunk újra, megismerkedtünk a földgömbbel, könyvekből nézegettük az 

égitesteket  

- beszélgettünk arról, hogyan kell vigyázni a földre, mivel ártunk, és mivel teszünk jót 
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- babot ültettünk, amit haza vittek, és minden kisgyerek „égig érő paszulyt” nevelhetett magának 

otthon 

- kísérleteztünk a növényekkel, 4 cserépbe ültettünk búzát. Az első csak vizet kapott, a második 

csak napfényt, a harmadik vizet is és napfényt is, a negyedik, napfényt és vizet sem kapott. 

Aztán megfigyeltük mi történik, és levontuk a következtetéseket. 

 

A jeles napon a csoportok udvarrészein játékos, változatos tevékenységek várták a gyerekeket: 

 

1. Békamentés – papírból készített „leveli békák” gyűjtése és „tóba” helyezése 

2. Barkács kuckó - virágokat festettünk szivacsdarabokkal, papírgurigából madarakat, űrhajót 

készítettünk. 

3. Tipi – tapi - a gyermekeknek természetes anyagok közül, bekötött szemmel kellett oda nem 

illő anyagokat kiválasztani. 

4. Szemétválogató sorverseny - mozgásos tevékenység, melynek lényege, hogy melyik csapat 

válogatja szét leggyorsabban a hulladékot?  

 

A játékok közben észrevétlenül fejlődtek értelmi, szociális, verbális és testi kompetenciáik. 

A napot az óvoda udvarának szépítésével, virágültetéssel zártuk. Célunk elérésében a szülők 

segítségét kértük, hogy egynyári virágok beszerzésével támogassák kezdeményezésünket. Az 

összegyűlt virágokat a gyerekekkel közösen ültettük el, ezzel is erősítve a természet védelmére, 

szeretetére nevelést. 

Az idén is beérett munkánk gyümölcse, a virágok alá az udvarunkon lévő komposztálókban 

egész évben gyűjtött szerves hulladékból érlelt, saját készítésű komposztot tudtunk teríteni. A 

szebbnél szebb virágokból az udvarra, a virágoskertbe, és az óvoda előkertjébe is jutott. Az 

elültetett virágok az óvoda udvarát díszítik, a gondozásukat a gyerekek végzik, ezáltal is 

megalapozva a gondoskodás, felelősségvállalás, környezettudatos magatartás fontosságát. 

Óvodánk udvara a sok virágtól és a mosolygó gyermekarcoktól még szebb lett. 

 

4. Madarak és fák napja 

 

  Időpont: Május 10. 

  Felelős: Munkaközösség vezető 

                Nevelőtestület 
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Több éve vagyunk a „Madárbarát Óvoda” cím birtokosai. Óvodánk kertjében jelen vannak a 

hazánkban is honos kerti madarak, mint pl.: harkály, fekete rigó, galamb, cinke stb. Ezeket a 

madarakat egész évben figyelemmel kísérjük. A tartós hideg, fagyok megérkezésével 

megkezdtük a madarak téli etetését. Kifüggesztettük a madáretetőket, amiket kölessel, dióval, 

madáreleséggel töltöttünk fel. A tél folyamán tetra pack dobozok felhasználásával a gyerekek 

rengeteg színes etetőt barkácsoltak, majd folyamatosan töltötték fel eleséggel. Segítségükkel a 

madarak könnyebben átvészelték a hosszú, téli hónapokat és tavasszal, nyáron viszonozzák 

ezt a kártevők elpusztításával az óvodánk kertjében. 

Óvodánkban májusban ünnepeltük a gyermekekkel együtt a madarak és fák napját. A 

környezetvédelemnek ez a területe kiemelkedő a fenntarthatóság szempontjából, hiszen a fák 

életkora általában meghaladhatja az emberét, és ha az ember ültet egy fát, az akár a gyermekét 

vagy unokáját is szolgálhatja. Ha életünk során csak egy-két fát ültetünk, már akkor nyomot 

hagyunk magunk után. Ezt a szemléletet kívánjuk tovább folytatni óvodásainkkal a 

mindennapokban és kiemelten ezen a napon. Szerencsések vagyunk, mert udvarunkon sok 

féle fa található, termő- és díszfa egyaránt, ahol a gyerekeknek módjuk van megismerni a 

különböző fajtákat. Minden csoportnak a saját udvarrészén játékos feladatok, mozgásos 

tevékenységek adtak tapasztalatszerzési lehetőséget a madarak, fák, környezetünk mélyebb 

megismerésére: 

 

1. Kéregnyomat készítése a fák törzséről 

2. Fák leveleinek, terméseinek azonosítása, párosítása 

3. „Sasszem” játék - itt az éles látás, matematikai ismeret elengedhetetlen volt, a madarak 

képeit kellett megkeresni a bokrokban, s annyit elhelyezni a madárházakban amennyi pötty 

volt a házakon  

4. Kukackereső mozgásos játék - keresgélés közben jót szaladgálhattak a gyerekek 

Ez az ünnep minden évben nagy öröm az gyermekek és felnőttek számára egyaránt. Célunk, 

hogy szeressék, becsüljék, védjék az őket körülvevő és az általuk megismert környezet 

értékeit. Bővüljön szókincsük és fejlődjön kérdéskultúrájuk a madarak, fák napja 

témakörében. 

A gyermekek vidáman és aktívan vettek részt a különböző tevékenységekben. Jó volt látni 

érdeklődő tekintetüket és a felfedezés örömét az arcukon. Az ünnepséget megelőző napokban 

gyűjtőmunkát szerveztünk, melybe a szülők is nagy lelkesedéssel kapcsolódtak be. Sorra 

hozták a szebbnél szebb képeket madarakról, fákról, bogarakról stb., melyeket a 

csoportszobákban helyeztünk el, így a gyerekek folyamatosan láthatták ezeket.  
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5.Egészséges életmódra nevelés 

Időpont: szeptember 01-május 31-ig, folyamatosan  

Felelős: Munkaközösség vezető 

              Nevelőtestület 

 

A környezeti nevelés szorosan összefonódik az egészséges életmódra neveléssel. Ebben a 

nevelési évben is kiemelt figyelmet fordítottunk a gyermekek egészségfejlesztésével 

összefüggő feladatokra, melyek az alábbi területekre terjedtek ki: 

- az egészséges táplálkozás, étkezési kultúra alakítása 

- mindennapos testmozgás, testedzés, prevenció 

- testi – lelki egészség fejlesztése 

- a környezet védelméhez és megóvásához kapcsolódó szokások alakítása 

- egészségmegőrzés, betegség-, ill. baleset-megelőzés szokásainak elsajátítása 

- pihenés feltételeinek megteremtése 

- higiénés szokások, szabályok kialakítása 

 

Mindezeket az alábbi tevékenységekkel igyekeztünk megvalósítani: 

Az egészségnevelés érdekében fontosnak tartjuk, hogy a gyermekek szervezete képes legyen 

alkalmazkodni az időjárás változásaihoz. Rendszeresen tartózkodunk az udvaron, télen sem 

maradt el a levegőzés, amit megfelelő mozgással párosítottunk – szánkózás, hógolyózás stb. 

Minden nevelési évben fogorvosi ellenőrzésen vesz részt minden óvodás gyermek, mely után 

jelezzük a szülők felé, ha valamilyen beavatkozásra van szükség. Idén ősszel került sor erre a 

vizsgálatra. A gyermekek nagy része ápolt, egészséges fogazattal rendelkezik, szerencsére 

csak egy-két gyereknek volt szüksége további kezelésre.  

Csoportonként szerveztünk „rágó napokat”, ezzel is népszerűsítve az egészséges táplálkozást. 

A zöldség- és gyümölcsféléket változatos módon felhasználtuk, gyógyteát készítettünk 

(citromfű, menta), valamint aszalt és egzotikus gyümölcsöket is fogyasztottunk. A szülők 

figyelmét is felhívtuk az egészséges táplálkozás, a friss, nyers gyümölcsök, zöldségfélék 

fontosságára.  

A nyári nagy melegben naponta több alkalommal adunk vizet, egyéb folyadékot vízpótlás 

céljából.  

Hisszük, hogy az egészséges életmóddal – életvitellel kapcsolatos szokások kialakítása 

gyermekkorban a leghatékonyabb. Munkánk eredményességét igazolja, hogy sikerült 
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felkelteni a gyermekek egészséges életmód iránti érdeklődését. Különböző tevékenységeken 

keresztül (elsétáltunk a közeli zöldségesbe, gyümölcs- és zöldségsalátát készítettünk a 

megvásárolt alapanyagokból, egészséges és egészségtelen ételek képeit válogattuk stb.) 

tudatosítottuk a gyerekekben, hogy táplálkozásuk minősége milyen jelentős kihatással bír 

nemcsak az egészségünkre, de közérzetünkre is. 

A nevelési gyakorlatunkban arra törekedtünk, hogy Isten gyönyörű természetét, amit gondos 

keze alkotott, védelmeznünk kell. A gyermekek tiszteljék és óvják az életet, beleértve az 

állatok, növények életét is. 

Feladatainkat, céljainkat ennek megfelelően hiteles, szakmai, példaadó katolikus közösségben 

kívánjuk megvalósítani, ahol a derűs, szeretetteljes légkörben a munkatársak örömmel, 

egymást segítve törekednek a gyermekek személyiségének kibontakoztatására és fejlesztésére, 

erősítve a nemzeti identitástudatot, a keresztény kulturális értékeket, a hazaszeretetet, a 

szülőföldhöz és a családhoz való kötődést. 

 

 

Munkaközösségek 

 

ALSÓS MUNKAKÖZÖSSÉGÉV VÉGI BESZÁMOLÓJA 

Ezt a beszámolót az alsós nevelőkkel közösen tartott munkaértekezleten elhangzottak 

alapján állítottam össze. A 2020/2021-as tanévet 8 alsós tanulócsoporttal kezdtük meg. Az 

oktató-nevelő munka tervezését, a tanév előkészítését és beindítását zökkenőmentesen 

hajtottuk végre. A tanévkezdéshez, mind a személyi és tárgyi feltételek adottak voltak. A 

hibásan működő IKT eszközök javítása a nyár folyamán megtörtént. A nevelő-oktatómunka 

tárgyi feltételei, a szemléltető eszközök rendelkezésünkre álltak, bár az IKT eszköz 

rendszerünk folyamatos karbantartást igényel. 

Rendhagyóan indítottuk a tanévet. A programjaink megbeszélésénél nagy hangsúlyt 

kapott az előző tanév digitális tanrendjének értékelése, a tapasztalatok leszűrése. 

Tanmeneteinkbe beépítettük azokat a tananyagrészeket, melyek az előző tanév során nem 

kaptak elegendő hangsúlyt. Az oktatástechnika terén a digitális tananyagátadás során szerzett 

tapasztalatainkat igyekeztünk felhasználni továbbra is az oktató-nevelő munkánkban, 

változatosabbá tenni a tanulás folyamatát. Másik kiemelt feladatunk volt a higiéniai szabályok 

pontos betartása az iskolai programokon a tanítási órákon, és a szünetekben. 



56 
 

 Folyamatos feladatok közzé tartoztak az alábbi feladatok, amelyeket sikerült 

megvalósítanunk, de továbbvitelük a következő tanév feladatai közé is tartozik:  

Erősíteni kívántuk tanítványainkban a hitet. A tananyagon keresztül is Isten felé vezettük 

a gyermekeket, mert iskolánk pedagógiai elveivel való azonosulásunk és annak megvalósítása 

nevelő-oktató munkánkban, különös tekintettel a teljes személyiség fejlesztése során az 

alapképességek és készségek kialakítása, a gyermek autonómiájának kibontakoztatása a 

keresztény értékrend és hagyomány megőrzésével történik. Ezen feladatokat csak akkor 

tudtuk hatékonyan elvégezni, ha a mi hitéletünk is folyamatosan kapcsolódott Istenhez. 

 Nevelőink hitéletének erősítését szolgálta a rózsafüzér imába való bekapcsolódásunk. 

 Rendszeresen imádkoztunk tanítványainkkal szeretteikért, beteg családtagjaikért és 

osztályuk közösségéért, a járvány megszűnéséért. 

 Az osztálymisék a járványügyi szempontok betartásával történtek a Szent Imre 

templomban. 

 Az oktatómunka hatékonysága érdekében szoros volt az együttműködés az egy 

évfolyamon tanító pedagógusok között. Minden nevelő beszámolt arról, hogy bátran 

fordulhatnak egymáshoz és a fejlesztő és gyógypedagógus kollégákhoz is a felmerülő 

problémáik megoldására.  

 A tanulási stratégiák megválasztásában kitüntetett szempont volt az életkori jellemzők 

figyelembe vétele.  

 Pedagógiai programunkhoz híven elősegítettük tanóráinkon és azokon kívül is a 

hazaszeretet kialakulását, hagyományaink megőrzését. A magyar nyelv és irodalom, 

és környezetismeret órákon lehetőség adódott magyar hagyományaink, szokásaink, 

ünnepeink alaposabb megismerésére.  

 A tanulói teljesítményeket igyekeztünk minél részletesebben és a pozitív példák 

kiemelésével értékelni és fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatoltunk a szülőknek. 

 Egységes követelmény és értékelési rendszer működtettünk. 

 A mérés- értékelés nagyon fontos szerepet tölt be nevelő-oktató munkákban, ezért 

folyamatos és rendszeres. Év elején diagnosztizáló felméréssel győződtek meg a 

kollégák arról, hogy mire építhetnek, milyen fejlesztésre, javításra van szükség a 

továbbhaladáshoz. Tanév közben pedig feleltetéssel, megfigyeléssel, azonnali 

személyre szabott visszajelzéssel, röpdolgozatok, felmérők íratásával történt a mérés- 

értékelés, melynek eredményeit mindig beépítették differenciáltan a további munkába. 

A méréseket tudatosan alakították a tanítók a tananyaghoz.  
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 Két kollégánk sikeresen minősült ősszel. Novemberben pedig 1 nevelő készítette el 

mester portfólióját. Két kolléganőnk felkészült a tanfelügyeleti ellenőrzésre. 

 Egy kolléga vett részt online továbbképzésen, melynek témája a mesterportfólió 

védése volt. 

 Folytattuk a szakmai megújulást. Az önértékelés keretében két kolléga óráit 

hospitáltuk és végeztük el az önértékelés egyes folyamatait. Az önfejlesztési tervek 

elkészítése és feltöltése megtörtént.  

 Mindennek felelőst állítottunk a bevált gyakorlat alapján: így az iskolagyűléseknek, a 

lelki és kézműves faliújságnak, melyek minden hónapban megújultak az aktualitásnak 

megfelelően-, házi versenyeknek felelősöket választottunk. 

 A gyermekek kötelességtudatának kialakítása érdekében tantárgyi felelősöket 

választottunk.  

 Osztálytermeinket és a folyosókat aktualitásnak megfelelően igyekeztünk dekorálni. 

A tanévben kiemelt feladataink közé tartozott: 

 

 Az első évfolyamon az új kerettanterv bevezetésre került. A magyar nyelv és irodalom 

tantárgyak tanítása során nem okozott nehézséget a tanterv változása, jó ütemben haladtak 

a Játékház tankönyvcsalád tankönyveinek segítségével. Sajnos matematikából a tananyag 

elsajátításához az új tankönyv nem tartalmazott elegendő gyakorló feladatot. A vizuális 

nevelés és technika tantárgyak által javasolt tanmenetet nem sikerült megvalósítani. Nagy 

az eszközigénye, ami sajnos nem állt rendelkezésre. Ezért ezek átdolgozása megfontolandó 

a következő tanévre. 

 A tehetséges tanulókkal való differenciált foglalkozás célja, hogy a versenyekre 

felkészítve, még jobb versenyeredmények érjünk el. Házi versenyeket szerveztünk, magyar 

nyelv és irodalom, matematika, rajz tantárgyakból, melyek nyertesei a megrendezésre 

kerülő városi versenyeken eredményesen szerepeltek. 

A versenyek egy része online formában valósult meg, de sajnos több verseny elmaradt. 

 A gyengébb tanulók felzárkóztatása, korrepetálása, folyamatos volt a tanév során. Minden 

osztályban az ott tanító nevelők felzárkóztató foglalkozásokat tartottak. A tanulási 

nehézségek felismerésében és kezelésében szakemberek segítségét is igénybe vettük. Ha 

szükséges a Nevelési Tanácsadóhoz fordultunk segítségért. A tanulási nehézségekkel 

küzdő tanulókra külön figyelmet fordítunk. Őket is igyekeztek a kollégák bevonni az órai 

munkába. Differenciált feladatokkal, a tehetséges és lemaradó tanulóknak külön feladatok 
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kijelölésével próbálták áthidalni a nevelők a gyerekek közötti különbséget. A BTMN-es és 

SNI-s tanulók számára több időt biztosítottak, egyre nehezedő feladatok adásával 

fejlesztették őket, illetve matematika órán segédeszközt is használhattak (számtábla, 

szorzótábla, manipulatív eszközök) ezek a gyerekek. Ők a tudáspróbák alatt külön 

segítséget, hosszabb felkészülési időt kaptak, lehetőségük volt a szóbeli javításra. A 

szüleikkel folyamatos volt a kapcsolattartás, melyben jelezték a kollégák, ha valamilyen 

nehézséget tapasztaltak az ismeretek elsajátításában. 

 A neveltségi szint fejlesztése folyamatos volt a tanév során. Nemcsak a tanítási órákon, 

hanem a szabadidős tevékenységek idején is figyeltünk rájuk, értékeltük viselkedésüket. 

Sajnos néhány tanulónál nagyon kevés javulást tapasztalhattunk. 

 A 3. a osztály tanulói a Polgármesteri Hivatal által meghirdetett pályázatban gyönyörű 

karácsonyfa díszeket készítettek a város karácsonyfájára. 

 Márc. 8-tól április 18-ig digitális oktatásban tanítottuk a gyerekeket. A munkaközösség 

egyeztetett a digitális tanrend magvalósításáról. Azonos módon és felületen került kiadásra 

a házi feladat, azonos volt az értékelési mód is. Az első évfolyamon rövid videóra felvett 

órarészletekkel segítették a kollégák a tananyag elsajátítást. A többi évfolyamon digitális 

órák és gyakorló feladatok adásával sajátították el a tananyagot. Sokkal gördülékenyebben 

és hatékonyabban sikerült ezt megvalósítani, mint az előző tanévben. Csak az első 

évfolyamon matematika tantárgyból a mérések, mértékváltások témaköre maradt a 

következő tanévre. A többi évfolyamon minden tananyagot megtanultak a gyerekeknek.  

 Szakmai műhelymunka keretében munkaközösségünk 4 tagja elkészítette az új helyi 

tantervünkre építve a jövő évi 2. évfolyam magyar nyelv és irodalom tanmenetét, 

beleépítve a helyi sajátosságokat. Ez a tevékenység elősegítette pedagógusi munkánk 

fejlődését, a pedagógiai folyamatok tudatosabb tervezését. 

 Május hónapban munkaközösségünk felülvizsgálta a nyári kötelező olvasmányok listáját, 

melyen még olyan olvasmányok is szerepeltek, amelyek már távol állnak a mai gyermekek 

világától. Azt tapasztaltuk, hogy ezeket nem szívesen olvassák a gyerekek, s legtöbbször a 

szülők számára javaslunk kötelező olvasmányokat. A következő tanévre mindenki 

igyekszik a mai gyermekirodalomból egy-egy művet megismerni, hogy a következő nyári 

szünetre aktuálisabb lehessen a nyári olvasmányajánlásunk. 

 Az osztálykirándulás vidám színfoltja volt a tanévnek. 
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A járványhelyzet miatt módosult munkaközösségi tevékenységek: 

A pandémia miatt néhány régebb óta tartó programunk új formát kapott, vagy nem is 

valósulhatott meg. 

 Az alsós munkaközösségben az ügyeletet a járványügyi szabályok könnyebb betartása 

érdekében újraterveztük, amely, sikeresen működött a tanév folyamán.  

 A családi nap elmaradt ősszel. 

 A szülői értekezletek és a fogadó órák, a Kréta rendszeren keresztüli üzenet-küldéssel, 

és online formában történtek. 

 Az iskolai nyílt napok elmaradtak.  

 Az óvodás hétvégék is elmaradtak iskolánkban. A leendő elsős tanító nénik 

ellátogattak társóvodánk nagycsoportosaihoz, ahol az udvaron közösen együtt 

játszottak. 

 A szülők számára videó készült iskolánkról, amelyben megismerhették 

intézményünket, s bemutatkoztak a következő tanév elsős nevelői. 

 A testnevelés órákon a csoportbontások nem valósulhattak meg. 

 Az egészséges életmódra nevelés érdekében tervezett úszásoktatás is sajnos elmaradt. 

 A Gyere Diósgyőr nevű gyermekek egészségét védő program keretében tervezett 

foglalkozások is a nevelők közreműködése által valósulhattak meg, a rendelkezésre 

bocsátott prospektusok által. 

 Csak osztálymisék voltak, s sajnos több osztályban csökkent a szentmisékre járók 

száma. Szinte minden osztályban volt olyan tanuló, aki a járvány miatt még az iskola 

misén sem vett részt. 

 Rorate szentmisén 1 osztály vett részt az adventi időben. 

 Ünnepek, kulturális programok szervezése keretében iskolai szintű feladat volt a 3. 

évfolyam tanulói számára a Mikulás műsor megszervezése. A járványhelyzet miatt 

mind a két osztály külön-külön műsorral készült, melyet a szigorú szabályok 

megtartása mellett mutattak be. Nagyon szépen köszönjük tartalmas, vidám 

műsorukat! 

 A járvány okozta betegségek miatt megnövekedett a helyettesítések száma, amely 

nagy terhet jelentett a nevelőknek.  

 Egy osztály digitális oktatásba került a járvány miatt. 
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 A megbetegedések következtében a napközis csoportokat többször is össze kellett 

vonni.  

 A farsang osztálykeretben valósult meg. Nagyon ötletes, igényes jelmezekkel 

készültek erre a napra a gyerekek szüleikkel. Sokkal felszabadultabbak, de 

fegyelmezettebbek voltak a gyerekek. Mindenki részt vett a közös játékban és táncban. 

Ez az alkalom elősegítette vagy megerősítette az osztály közösséggé válását. 

Javasolnánk, hogy a következő tanévekben is hasonló módon kerüljön megrendezésre 

ez az esemény. 

 Az anyák napi megemlékezésre minden osztály készült. Gyönyörű ajándékokkal és 

videóra felvett rövid műsorral, vagy fotó kollázs készítésével kedveskedtek az 

édesanyáknak az osztály facebook oldalán, az ünnep reggelén. 

 

A munkaközösség minden tagja kivette részét a közös munkából, lelkiismeretesen végezte 

feladatait. Az év elején megbeszélt felelősök igyekeztek pontosan betartani az időpontokat, 

feladataikat. Nagyon szépen köszönjük Matisz Andrea pedagógus-asszisztens lelkiismeretes, 

pontos munkáját! 

 

Hittan munkaközösség év végi beszámolója 

 A hittan munkaközösség munkaterve összhangban van a Pedagógiai Programunkkal, 

Helyi dokumentumunkkal. Igyekeztünk a kitűzött célokat, feladatokat megvalósítani. Az 

egyházmegye által meghirdetett témát és jelmondatot tekintettük vezérfonalnak.  A „…van itt 

egy gyermek„ idézetet Jézus egyes történeteinél, míg az iskolánk idei mottóját, „…a szeretet 

soha el nem múlik” minden témához kapcsolhattuk. Az Eucharisztikus Kongresszusra 

készülve kiemelt szerepet kapott az Oltáriszentségben jelen levő Jézus minél bensőségesebb 

megismerése és a Vele való találkozás, egyesülés az Ő testének és vérének vétele által. 

A hittan munkatervben kitűzött feladatoknak és céloknak, részben sikerült eleget tennünk 

ebben az évben, a járványhelyzet miatt elrendelt szabályok betartása mellett. 

 Tanári lelkigyakorlat Sebesvízen, közösségi játékos program összeállítása. 

 „Vasárnapi angyal” iskolalelkészségének lapja minden szerdán családokhoz kerül 

(Lélekébresztő), készülve a következő vasárnap énekeivel, szentírási örömhírrel. Alsó 

tagozat iskolarádión keresztül hallgatta.  

 Szent Anna óvoda hitoktatásában 2 hitoktató tanított. 
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  Bekapcsolódtunk az országos imába október 19-én, hétfőn: ”Egymillió gyermek 

imádkozza a rózsafüzért.” 

 Városi online környezet-hittan versenyen való részvétel a miskolci Kossuth 

Gimnáziumban, 3. osztályos alsó tagozatos csapattal I. helyezést értünk el. 

 Szent Imre nap projekt keretében, a felső tagozat tanulói szentségimádáson vett részt 

templomunkban. 

 A hittanverseny feladatainak összeállítása, a verseny megszervezése és lebonyolítása 

az idén online formában történt a járvány miatt. A hittanverseny témájául: „Van itt egy 

gyermek” címet választottuk. 8 csapat jelentkezett. 

 Az adventi gyertyagyújtásban 7. osztályos tanulók vettek részt. 

 Osztályszinten szerveződött adventben a roráte misén való részvétel a Szent Imre 

Templomban. 

 Szent Miklós életéből 3.a osztályosok adtak elő műsort. 

 A karácsonyi és nagyböjti lelki nap megszervezése, lebonyolítása saját hitoktatókkal 

történt. 

 Tanári karácsonyi lelkigyakorlat a templomban. 

 A karácsonyi műsor összeállítása, Betlehemes betanítása, megrendezése, melyet a 8.a 

osztályos tanulók adtak elő. 

 Vízkeresztkor szentmise az aulában a járványhelyzet miatt elrendelt szabályok 

betartása mellett, majd házszentelés. 

 1 hitoktató márciusban minősült sikeresen, Ped. II-es fokozatba lépett. 

 Hamvazószerdán szentmisén vettünk részt. 

 Osztályonkénti beosztás a plébániai misékre, előtte hittan órákon szentgyónás 

megszervezése. 

 László atya havonta egyszer tartott szentségfelkészítő foglalkozást az elsőáldozásra és 

bérmálkozásra készülőknek. 

 A faliújságot közel havonta frissítettük. 

 Rózsafüzér imacsoportok a tantestületben hatékonyan működnek. Ezáltal nemcsak 

saját hitéletünket, de egymással való közösségünket is erősítjük. Rózsafüzér titkok 

havonkénti cseréje. 

 Egész évben minden nap az első órák után kollegákkal, majd gyerekek bevonásával is 

imádkoztunk iskolarádión keresztül a járvány mielőbbi megszűnéséért. 2 tanuló 

rendszeresen imádkozott az iskola kápolnájában minden pénteken nagyszünetben. 
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 Online anyagok küldése tanulóknak a teremtésvédelem témakörében. 

 A jelentősebb események előtt munkaközösségi megbeszélést tartottunk, így ezen a 

címen több alkalommal találkoztunk római katolikus hitoktatók ebben az évben: a 

tanév munkatervének elkészítése kapcsán, valamint a hittanverseny és a különböző 

lelki programok előtt is. 

 A keresztút állomásait hitoktatókkal felváltva imádkoztuk elő és képekkel illusztrálva 

küldtük el a tanulóknak digitális oktatás alatt.  

 Az eddig megszokott hittan tételsoron a hittan munkaközösséggel egyeztetve 

módosítottunk. 5. évfolyamon az év végi vizsga nagyon jól sikerült. Lelkiismeretesen 

felkészültek a megmérettetésre. 

 Júniusban plébániai családi vasárnapon vettünk részt, melyen az elsőáldozásra és 

bérmálkozásra készülők bemutatása történt. 

 Ballagás szentmisével a templomban, majd a templomtéren műsorral zárult. 

 Te deum a templomtéren.  

 2 tanuló egyházmegyei versenyért érseki jutalmat kapott. 

 Az év során többen ministráltak, felolvasásnál, perselyezésnél segédkeztek. 

Pedagógus kompetenciák megvalósulása: 

A katolikus iskola és óvoda sajátos jellegének biztosítása legnagyobb részben az ott tanítók 

tevékenykedésén és tanúságtételén múlik. A pedagógusokra háruló szakmai és morális 

felelősség tudatában tartjuk szem előtt a következő célokat. 

 A személyiségfejlesztést a különböző óvodáscsoportokban és évfolyamokon az aktuális 

tananyaghoz kapcsolódó rajzoltatással, énekléssel, dramatizálással valósítottuk meg, 

illetve ön- és csoportismereti játékokkal. Alsós hittankönyvek ismeretközlő, lelki életet 

mélyítő anyagokat és rejtvényes feladatokat tartalmaznak. Felső tagozaton az Eukarisztia 

című társasjátékkal szívesen játszanak, mely gyarapítja ismereteiket.  

 A tanítási-tanulási folyamatban az ismétlésre és összegzésre nagy hangsúlyt fektetünk, 

hogy életük részévé váljon mindaz, amit megtanultak és folyamatos lelki életet, 

keresztény életformát sajátítsanak el. A tanulók személyiségének fejlesztésében a 

tananyag és különösen a bűnnel, tízparancsolattal való ismerkedés vált hasznossá. A 

tanulók tudatosan figyeltek hibáik kijavítására. A személyiségfejlesztésben és 

közösségépítésben nagy jelentőségűnek értékeljük az éven megvalósult lelki 

programokat. Több keresztény szellemiségű filmet/videót és előadást tekintettünk meg, 

amelyek jó alapot szolgáltattak a beszélgetésekre. A tanulók eredményeiről folyamatosan 
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beszélünk, értékelünk kollégák között, szülőket tájékoztatjuk. A napi evangélium 

felolvasása és néhány mondatban való megbeszélése lehetőséget adott, a helyes 

keresztény magatartás kialakítására. 

 Az alul teljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók 

megkülönböztetett figyelmet kapnak. A hittan más kategóriába tartozik, mint egyéb 

tudományos tantárgyak, nem szorítkozhatunk kizárólag a tanulók tárgybeli tudására. A 

tárgybeli tudáson kívül figyelembe vesszük az egyén lelki fejlődését is. A beilleszkedési, 

magatartási nehézségek kezelésének eszközéül a sok dicséretet, sokoldalú motiválást 

választottuk. Kiemeltük számukra, hogy mindig legyenek elfogadóak társaikkal és a 

szeretet, valamint Krisztus példája vezesse őket. Saját készítésű társasjátékkal is készült 

egyik hitoktató. A gyerekek nagyon szívesen játszottak ezzel a játékkal, mely összegezte 

ismereteiket, segítette kreativitásukat, szóhasználatukat. 

 A naplók pontos vezetése. (Kréta, Bellarmin) 

 Igyekeztünk használni a tantárgyi koncentráció adta lehetőségeket. Különösen a 6. 

évfolyamnál egyháztörténelem tanításánál. 

 Törekedtünk a munkacsoportban és a tantestületben nyílt, őszinte kommunikációra.  

 Örömünkre szolgált, hogy egyházunk és az Egri Egyházmegye gyorsan reagált a 

megváltozott körülményekre és nagyon hamar elérhetővé vált számunkra a tananyag 

digitális formában való megjelenése. Minden tananyaghoz készültek játékos feladatok, 

rejtvények, melyek színesebbé, változatosabbá tették a téma feldolgozását. Nagyobb 

hangsúlyt fektettünk az éppen aktuális ünnepekre, és az imádságra. A digitális oktatás 

előnyének tekinthető az is, hogy a szülők jobban bekapcsolódtak a hittan ismeretek 

elsajátításába. A hagyományos oktatás mellett a hittannal nem igazán foglalkoztak a 

szülők, a digitális oktatás alatt azonban –különösen a kisebbek esetében- a gyerekek csak 

velük tudták elkészíteni, továbbítani a feladatokat. Így részt vettünk az evangelizációban 

is a szülők felé. 

 A digitális oktatás negatívuma a személyes jelenlét hiánya. Ha egy-egy tanuló 

megkeresett gondjával, nem tudtunk olyan hatékony segítséget nyújtani, mint 

személyesen. 

 Az idei jelmondatunknak választottuk: „A szeretet soha el nem múlik.”   (1 Kor 13,8)  

Ismerjük fel minden nap azt a kevéske jót, amire Isten meghív bennünket és próbáljunk 

meg rá igent mondani. 
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 Továbbtanulási mutatók: A középiskolai felvételi idején több tanulóval foglalkoztunk, 

akik egyházi intézménybe jelentkeztek és többen folytatják tanulmányaikat. (4. és 8.évf.) 

 Neveltségi mutatók: A helyes viselkedési szokásokat a gyakorlatban ritkán alkalmazzák a 

gyerekek. A másik személy tiszteletének kinyilvánításával gondjaik vannak. Egyre többet 

kell nevelni őket, sajnos néhányuknál otthon sem követelik meg a szabályok betartását.  

 

 

Reál és természettudományi munkaközösség 

 

Munkánkat éves szinten és órákra bontva is megterveztük. Elkészítettük az éves munkatervet, 

mely összhangban van a stratégiai dokumentumokkal (Pedagógiai Program, Helyi Tanterv) és 

az intézmény céljaival. 

Munkaközösségünkben személyi változás nem történt, de valamilyen szinten 

munkaközösségünk még is bővült egy fővel, hiszen nálunk töltötte pedagógiai gyakorlatát 

Eszter, aki a helyettesítésben és az ügyeletben is nagy segítségünk volt az első félévben. 

Pedagógiai munkánk egy része jelentősen eltért az éves tervezésben foglaltaktól a pandémia 

miatt. Ebben a félévben az 5. és 6. évfolyamon korrepetálást tartottunk, mely a verseny előtt 

átment tehetséggondozó szakkörbe. A 8. évfolyamon biológia előkészítő is működött. 

A 8. osztályosoknak matematikából felvételi előkészítőt tartottunk az első félévben. 

Tapasztalatunk az, hogy az idei nyolcadikosok közül sokan eljártak a helyi előkészítőkre, de 

az otthoni felkészülést nem vették komolyan. A központi írásbelin elért felvételi pontok az 

országos átlaghoz igazodnak. A szöveges feladatokból nem tudtak a gyerekek egyenletet 

felírni, és a mértékátváltás sem ment. A jövőben is következetesen kell felvételi előkészítőket 

tartani és ösztönözni a tanulókat, hogy járjanak, hiszen sok gyereknek ez az egyetlen 

felkészítési forma. 

A második félévben a 7. évfolyamnak tartottunk matematika előkészítőt, melyre szintén nagy 

létszámban volt érdeklődés, sajnos a pandémia ezt is derékba törte. 
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Matematika versenyekre nem igazán neveztünk, az egyetlen városi Töprengő versenyen, mely 

online formában került megrendezésre születtek szép eredmények. A fizikaverseny tavalyról 

elmaradt országos fordulóján vettünk részt októberben, ahol 2. helyezést ért el csapatunk. 

Idén is indultunk a Lego robotprogramozási versenyen. Csapatunk most nem válogatott jó 

gyerekekkel szerveződött, hanem érdeklődés alapján. A hiányzó tudást szorgalommal pótolták 

a gyerekek, és összetett második helyezést, és robotdizájn kategória első helyezést szereztünk, 

ami fantasztikus eredmény egy ilyen versenyen. Az eredményünk következtében iskolánk 

bekerült egy pályázatba, ami rengeteg nagyértékű új eszközt, és lehetőséget hoz 

szeptembertől. 

A matematika és informatika órák bontása ebben a félévben már csak az 5.a osztályban 

működött a matekosok őszinte sajnálatára, hiszen nagyon szerettük ezt a differenciálási 

lehetőséget. 

Az 5. évfolyamon tanító matematika szakos kollégák az új NAT –tal kapcsolatos tapasztalata, 

hogy nehéz volt a régi tankönyvet az új ajánlott tanmenettel összehangolni, ráadásul a 

tanmenet nagyon logikátlannak is tűnik. Jövőre új tankönyveket rendeltünk, munkafüzettel 

együtt, reméljük beválik. 

A második félévre magyar-matek csoportbontás lett a 6. évfolyamon melyben nagy 

lehetőséget láttak a kollégák. A tanulók egyéni szükségleteit, igényeit jobban figyelembe lehet 

venni, a tantárgyban rejlő lehetőségeket jobban ki lehet használni. 

A Lévay laboratóriumi látogatás ebben a tanévben sajnos elmaradt a járványügyi helyzet 

miatt, pedig ez minden évben nagy élmény és tapasztalat tanulóink részére. A Lévay laborral 

való egyeztetés során, minden pótolható, a kapcsolattartás a jövőben folytatható. 

Fontos feladatunk volt a tanulók testi-lelki egészségnevelése, mely a biológia és a 

természetismeret tananyag szerves része volt. 

Kiemelt feladatunk volt a tanulók tudásvágyának, érdeklődésének felkeltése, ezért a 

magatartás szorgalom értékelések során megneveztük azokat a tanulókat, akik valamilyen 

versenyen kiemelkedően szerepeltek. 

Az alulteljesítő, SNI tanulóknak több felkészülési időt biztosítottunk, a számonkérések során 

segédeszközöket használhattak, és igyekeztünk a szóbeli feleleteket előtérbe helyezni. 
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A műsorok és rendezvények technikai hátterét kollégánk folyamatosan biztosította, illetve 

legtöbb műsorunkat online néztük, hallgattuk. Az idén a rádiós műsorok száma a helyzetre 

való tekintettel megnövekedett. 

Az adminisztrációs fegyelem erősítése továbbra is kiemelt feladatunk, igyekszünk az e-naplót 

heti rendszerességgel vezetni. Amikor több volt a hiányzás, akkor a házi feladatot is küldtük a 

krétán keresztül és feladatlapot, hogy legyen kellő számú osztályzat is. 

Célul tűztük ki szaktárgyi és módszertani tudásunk bővítését, ezért továbbképzéseken vettünk 

részt az idén online formában. Egy kollégánk online minősült. Egy kollégánk földrajz szakos 

képzését folytatja. 

A nyolcadik évfolyam továbbtanulási felmérésen vett részt egy új pályaorientációs program 

segítségével. 

Törekedtünk az informatikai eszközök széleskörű használatára, ösztönöztük a tanulókat az 

önálló ismeretszerzésre, az IKT eszközök hatékony használatára, például projektfeladatok 

adásával, amiket a digitális táblán, PPT formájában kellett bemutatniuk. 

A második félévben a diákok év végi vizsgáira és a kompetenciamérésekre való felkészítése 

volt a kiemelt feladatunk. Kompetenciamérésről olyan visszajelzések érkeztek, hogy a tanulói 

lapokat majdnem mindenki visszahozta, így remélhetőleg a családi háttérindex megfelelő 

lesz. A feladatok továbbra is hosszú komplikált szövegezésükkel nem hatnak ösztönzőleg a 

tanulókra, mivel tétje sincs a mérésnek, ezért legtöbbször csak tippelgetnek. 

A 6. és 8. évfolyamon minden évben külön oldunk meg kompetenciás feladatokat, valójában 

ez egy folyamatosan fejlesztendő terület lenne minden kolléga számára. Idén is csatlakoztunk 

a Pénz7 programjához, melynek keretében a felső tagozat szinte minden osztályában sikerült 

legalább egy órát megtartani a tudatos családi költségvetés témakörében. A gyerekek nagyon 

élvezik ezeket az órákat, jövőre is szeretnénk folytatni a pénzkezeléssel kapcsolatos hasznos 

ismeretek bővítését. 

Tavaly átdolgoztuk a vizsgatételeket, melyeket sokkal szemléletesebbé, gyakorlati élethez 

közelebbivé tettünk. Plusz minden tételhez mellékeltünk egy feladatlapot, mellyel lemérhető 

az elméleti tudás alkalmazása. Igyekeztünk a gyerekek számára könnyebben tanulhatóbbá 

tenni. A matematika vizsgák tapasztalata azt mutatja, hogy a hatodik évfolyamon nem vették 

komolyan a tanulást, páran nem tudták elsőre teljesíteni a minimumszintet. Mentségükre 

legyen mondva, hogy még nekik ez volt az első vizsga élményük, nem tudták mire 
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számíthatnak. Viszont a gyakorlati feladatokat ügyesen megoldották, ezzel felfelé kerekítve a 

jegyüket. 

A nyolcadik évfolyamon a követelményeket mindenki teljesítette, nem volt bukás. 

Mindkét évfolyamon a kollégák tudtak egyeztetni a tételekkel, értékelésekkel kapcsolatban, 

megvolt az összhang. Jövőre még azt kell egyeztetni, hogy a gyakorlati jegyet milyen 

mértékben számítsuk be az elméleti tudásba, illetve időben el kell kezdeni a gyerekek 

felkészítését a feladatok megoldására. 

A tanulók eredményeiről folyamatoson tájékoztattuk a szülőket és a diákokat az e-naplón 

keresztül, sajnos az ellenőrzőn keresztüli értesítések egyre jobban ritkulnak. 

Munkaközösségünk tagjai átfogó és korszerű szaktárgyi és módszertani tudással 

rendelkeznek. A tanítási helyzetekben megfelelő, változatos oktatási módszereket, 

taneszközöket alkalmaznak. Tanítványaikat önálló gondolkodásra, problémamegoldásra, a 

tanultak alkalmazására nevelik. Törekszenek a nevelést és az oktatást egységben szemlélni, a 

tanulók személyiségét megismerni, fejleszteni. A szakmai munkaközösség munkájában 

kezdeményezően és aktívan részt vállalnak, együttműködnek a többi kollégával a különböző 

pedagógiai és tanulásszervezési eljárás megvalósításában. 

Munkaközösségünk úgy fogalmazta meg a digitális időszak tapasztalatait, hogy lényegesen 

jobb volt, mint a tavalyi. Az egységes DKT felület használatára sikerült az utolsó 

pillanatokban felkészülni és elég jól belerázódtunk a digitális órák tartásába. Bár matematika 

órát azért nehéz tartani akár élőben, akár felvéve. De így jobban tudtunk a tananyaggal is 

haladni és megfeleltünk a szülői elvárásoknak. Nehézséget a visszaküldött feladatok javítása 

okozott és a határidők megjelölése. Jövő év elejére tervezünk egy munkaközösségi 

ötletbörzét, ahol mindenki elmondhatja a neki bevált digitális módszereket, tapasztalatokat. 

 

Humán Munkaközösség 
 

 

 

Munkaközösségünk a magyar, történelem, német, angol, ének –zene, rajz, hon-és népismeret 

tantárgyakat foglalja magában. 

A Humán Munkaközösség szeptember elején elkészítette az éves munkatervét, amely 

összhangban van iskolánk Pedagógiai Programjával, illetve Helyi Tantervével. A tervezés 
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során figyelembe vettük a tanév végi beszámoló megállapításait, ez alapján terveztük meg a 

2020/2021-es tanév feladatait. 

A tanévet kilenc felsős osztállyal kezdtük meg, a 8. évfolyamon három, a többi évfolyamon 

kettő osztály kezdte meg tanulmányait. Munkaközösségünkben személyi változás ebben a 

tanévben nem történt. 

Katolikus intézményként a következő feladatok megvalósítására törekszünk: 

 

Folyamatos feladataink: 

- A lélekébresztő gondolatok szerda reggelenként, a közös szentmisék, melyek ebben a 

tanévben osztályonként, illetve évfolyamonként kerültek megtartásra a szombati és vasárnapi 

napokon. 

- Az egészségtudatos életmód kialakítását is fontosnak tartjuk, de a pandémia sok változást 

hozott ezen a téren is. Az előző tanév elmaradt kirándulásait a tanév elején tartottuk meg 

illetve a tanév végén is minden osztály elmehetett egy napra kirándulni. 

- Végzős diákjaink számára felvételi előkészítőt tartottunk. Sokan éltek ezzel a lehetőséggel, 

hiszen ebben a tanévben csak nagyon kevés középiskola szervezett előkészítő 

foglalkozásokat. 

Általános tapasztalat, hogy a felvételi feladatok könnyebben megoldhatók magyarból, mint 

matematikából, bár az idei tanévben ezt pont fordítva érezték tanulóink. A feladatok 

megoldására adott idő viszont változatlanul kevésnek bizonyult. Többen lelkiismeretesen, 

komolyan készültek a megmérettetésre, így öröm volt számunkra, hogy egy tanuló kivételével 

valamennyi diákunk az első vagy második helyen megjelölt intézménybe került felvételre. Az 

idei tanév legnépszerűbb középiskolái a Lévay, a Berzeviczy és a Kandó voltak. A 

legnépszerűbb szakoknak pedig az angol, a német, a biológia, a történelem és az informatika 

bizonyultak. 

- Hatékony a nívócsoportos oktatás, a jobb képességű tanulókkal sokkal jobban lehet így 

haladni, a gyengébb képességű gyerekekkel pedig több idő jut a gyakorlásra. A csoportokon 

belüli átjárhatóságot is biztosítjuk, ez ösztönző erő a gyerekek számára. Ennek jegyében a 

tanév végén elvégeztük a 3. évfolyam szintfelmérését angol nyelvből. Az eredmények jók, 

ennek alapján három csoport kialakítását javasoljuk a vezetőségnek. A nívócsoportos oktatás 

hatékonyságát támasztja alá a kompetenciamérés eredménye is. Mind a 6. mind a 8. 

évfolyamon több 100%-os eredmény is született angol nyelvből. Az összesített eredmények 

alapján a 6. évfolyamon angolból 26 tanuló írta meg a kompetencia mérést, ebből 7 gyerek 

nem érte el a minimum szintet. Ugyanez németből: 8 gyerek írt és 5 nem teljesítette a 
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minimumot. 8. évfolyam angol: 38 tanuló írt és 9 nem érte el a minimumot. Németből 11 

gyerek írt és 8 nem teljesített minimum szintet. A tehetséggondozás szép példája azonban az, 

hogy ebben a tanévben 7 tanuló tett középfokú nyelvvizsgát angol nyelvből. Öten komplex, 

ketten pedig szóbeli nyelvvizsgával fejezik be tanulmányaikat iskolánkban. 

Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink eredményeiről világos, jól nyomon követhető képet 

kapjanak a szülők, ezért folyamatos visszajelzést biztosítunk gyermekük tanulmányi 

előmeneteléről az ellenőrzőn, az E-naplón keresztül, ezt szolgálják a fogadóórák, szülői 

értekezletek, melyek ebben a tanévben egyéni időpont kéréssel vagy online zajlottak. 

Különösen fontossá vált ez a digitális oktatás során. Minden kollega azonnal jelezte vagy a 

szülő, vagy az osztályfőnök felé a problémát. Az osztályfőnökök heti kapcsolatban voltak a 

gyerekekkel és a szülőkkel egyaránt. 

 

A tanév során munkaközösségünk számos rendezvény megszervezésében vett részt: 

-Október 1-én rádiós műsor keretében megemlékeztünk a Zene Világnapjáról. 

-Az aradi vértanúkról és az 1956-os forradalomról még a megszokott módon emlékeztünk 

meg. 

- Novemberben iskolánk megyei idegen nyelvi versenyt rendezett, melyre már csak levelezős 

formában nyílt lehetőség. Ennek ellenére nagyon sok iskola vett részt rajta. 

- Szintén novemberben került sor a Szent Márton-napi műsorra, amely már csak online volt 

követhető. 

- Az újévi hangverseny megrendezése immár hagyomány iskolánkban, mindig nagy 

érdeklődés kíséri, még akkor is ha csak online nézhető, mint ebben a tanévben. 

- Január 22-én rádiós műsor keretében emlékeztünk meg a Magyar Kultúra Napjáról. 

-Március 15-i ünnepi műsort a gyerekek már csak felvételről követhették nyomon, mert 

március 8-tól digitális oktatás lépett életbe.  

- A trianoni megemlékezésünket azonban már ismét az iskolában nézhették végig a gyerekek. 

 

Kiemelt feladatok: 

 

Továbbra is feladatunk a pedagógus önértékelésre és minősítésre való felkészülés. Laskóné 

Sándor Ágnes kolleganő portfólió védése a következő tanévben várható, Gávayné Lénárt 

Andrea igazgatóhelyettes a mesterfokozatra készül, Soós Alexandra kolleganő pedig most 

kezdi írni a portfólióját. A megváltozott világunkban sem mondtak le a továbbképzésekről 

kollegáink, így az idei tanévben különböző online továbbképzéseken vettünk részt. 
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Pályaorientációs továbbképzés: Gávayné Lénárt Andrea, tehetséggondozással kapcsolatos 

továbbképzés: Nagyné Balogh Zita, szótárhasználat a tanórán: Szabóné Tóth Ildikó, 

felkészítés a KRÉTA pedagógus moduljaihoz: Krivos Erika és tudatos magatartás mérése a 

köznevelésben: Soós Alexandra és Nagyné Balogh Zita. 

 

A tehetséges gyerekek városi, megyei és országos versenyeken adhatnak számot tudásukról. 

Ebben a tanévben azonban igen kevés versenyen tudtunk részt venni, de szép eredményeink 

vannak. Szép magyar beszéd III. helyezés – Révész Botond 8.a, Novellaíró pályázat II. 

helyezés – Kiss Bernadett 8.a, Takáts Sándor Országos Történelem Verseny VI. helyezés – 

Laskó Luca 6.b, Sami Roland 6.b és Papp Dominik 6.a. Nagy örömmel vettük alsó tagozatban 

egy házi rajzpályázat elindítását. Némethné Náther Erika kolleganőnk felmenő rendszerben 

tervezi ennek további megvalósítását. 

A tehetséggondozás mellett másik kiemelt feladatunk a felzárkóztatás. Több tantárgyból is 

lehetőséget biztosítunk a gyerekeknek a hiányosságok pótlására Figyelünk az egyéni 

bánásmód megvalósítására, az értékelésben méltányos elbírálást alkalmazunk. 

Különösen nagy kihívás tanítani BTM-es és SNI-s gyerekeket. A kollegák differenciálnak, 

többet kérik számon szóban ezeket a tanulókat és írásbeli munkáiknál nem olyan súllyal 

számítják be a helyesírási hibákat. Nagy segítség volt ebben a tanévben, hogy a 6. évfolyam 

tanulóit képességeik alapján differenciáltuk magyarból. Külön oda lehetett figyelni így az 

SNI-s és BTM-es tanulók differenciálására. 

 

Az előző tanévben a digitális oktatásra való áttérés miatt a vizsgák elmaradtak. A 

munkaközösségünk tagjai az iskolavezetéssel egyetértésben úgy határoztak, hogy kellő 

előkészítés után 2020 őszén a nyelvi vizsgákat megtartjuk. A diákok tudásuknak megfelelően 

fel is készültek ezekre a vizsgákra. Az idei tanév vizsgái is rendben lezajlottak. Jó lenne 

azonban, ha a vizsgák során egységes követelményeket állítanánk a tanulók elé az iskola 

Pedagógiai Programjában leírtaknak megfelelően. A 8. évfolyam irodalom és nyelvtan vizsga 

jegyét esetleg lehetne átlagolni, ezzel elkerülve azt, hogy elégtelen vizsgajegyek kerüljenek be 

a nyolcadikosok bizonyítványába. 

 

A digitális oktatás tapasztalatai: 

 

- Az ismételt digitális oktatásra való áttérés már nem ért felkészületlenül bennünket. Sok 

kollega könnyebbnek tartotta az átállást, mint az előző tanévben. Az online órák 
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megtartásával sokkal jobban el lehetett sajátítani az aktuális tananyagot. A heti két tantárgyi 

óra nem jelentett megterhelést sem a tanárnak, sem a diáknak. A gyerekek nagy része 

lelkiismeretesen részt is vett az órákon, de minden évfolyamon voltak diákok, akiket nem, 

vagy csak nagyon nehezen lehetett bevonni a munkába. Mindenesetre ez sikeresebb időszak 

volt az oktatás szempontjából, mint az előző tanév digitális időszaka. A legnehezebb talán az 

ötödik évfolyam számára volt ez az időszak. Nagyon nehezen sajátították el ilyen formában a 

tananyagot és mindez nehezítette a vizsgára való felkészülést is. 

 

Részben megvalósult, vagy megoldásra váró feladatok: 

 

-A technikai eszközök, a mobiltelefon használata továbbra is nagy kísértés a mai gyerekek 

számára 

 

Osztályfőnöki munkaközösségi beszámoló 

 

I. Helyzetelemzés 

Munkaközösségünk a 9 felső tagozatos osztályfőnökből áll. Személyi változás nem történt a 

félév során. 

A tanulói létszám változott: hat új tanuló érkezett a felső tagozatra a tanév elején. 

 

II. Tevékenységeink, céljaink megvalósítása, kompetenciák 

 

Kiemelt célkitűzésünk, az önértékelésre való felkészülés folyamatosan motiválja 

munkaközösségünk tagjait. Pedagógus minősítési eljáráson a tanév során két kolléga vett részt 

a munkaközösségből. A portfolióját további három kolléga készítette el. 

Alapcélkitűzésünk az egységes keresztény világkép közvetítése, amellyel biztos hátteret 

nyújtunk az eredményes tanuláshoz. Ehhez hitéletünkkel, életvitelünkkel, az osztályfőnöki 

órák témáinak kiválasztásával, az iskolai műsorok, megemlékezések magas színvonalú, 

tartalmas kivitelezésével igyekszünk hozzájárulni. 

A különböző iskolai és osztályprogramok szervezésénél a közösségfejlesztés célja motivál 

bennünket. Sajnos a járványhelyzet miatt az I. félévben nem sok rendezvényt tudtunk 

megtartani. Amik megvalósultak: havonta osztálymisék beosztás szerint, a szeptemberi 

osztálykirándulások, a rózsafüzér imádkozás, az adventi gyertyagyújtások, a Mikulás-műsor, 
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a rorate misék, a karácsonyi műsor, az Újévi koncert. Ezen kívül néhány osztály tartott 

klubdélutánt. A II. félévben osztálykeretben tartottuk meg a farsangot. A digitális oktatás 

után, az iskolába visszatérve megszerveztük az évfolyamok vizsgáit, a gyereknapon játékos 

vetélkedőn versenyeztek az osztályok. A hetedik évfolyam elvégezte a ballagási ünnepség 

körüli feladatokat. Az összes felsős osztály év végi kiránduláson vett részt. 

Ezek a programok lehetőséget nyújtanak a szociális kompetencia és a személyiség 

fejlesztésére, valamint tanulóink személyiségének közelebbi megismerésére. 

Munkaközösségünk minden tagja egységben szemléli és kezeli a nevelést és az oktatást, a 

tanulók személyiségét sokoldalúan tárja fel. Tanulóink tanulmányi előmeneteléről, 

magatartásáról, illetve az esetleges problémákról konstruktívan tudunk a kollégákkal 

beszélgetni és rájuk megoldást találni. 

 

A tehetséggondozás szintén fontos feladatunk. Osztályfőnökként sok időt töltünk a gyerekek 

között, igyekszünk minél jobban megismerni és motiválni a jó képességű tanulókat. A 7-8. 

évfolyam angol egyéni és nyelvvizsga felkészítő foglalkozásai is a tehetséggondozást 

szolgálták rendkívül szép eredménnyel: a tanév végén öt tanuló tett komplex középfokú 

nyelvvizsgát és két tanuló nyelvvizsgájának szóbeli része lett sikeres. Sajnos a tavalyi és idei 

járványhelyzet miatt nagyon sok verseny elmaradt, amelyen korábban rendszeresen vettek 

részt tehetséges tanulóink. Ennek ellenére is szép eredményekkel zártuk a tanévet. 

Tanulóinkban folyamatosan tudatosítjuk, hogy a minket körülvevő világ Istentől kapott 

ajándék, amelyet hálásan kell fogadnunk, és óvnunk, védenünk kell. Ökoiskolaként 

osztályszinten is gondot fordítottunk a szelektív hulladékgyűjtésre, az alapanyagokkal (rajz, 

technika óra) és energiával (víz, fűtés stb…) való takarékoskodásra, a fenntarthatóságra. 

A szociális érzékenységet próbáltuk fejleszteni a tanév során a megszokott tartós élelmiszer 

gyűjtés mellett a miskolci GYEK dolgozóinak eljuttatott gyümölcs adományunkkal, amellyel 

áldozatos munkájukat szerettük volna megköszönni. 

Az osztályfőnöki órákon tanítványainkat önálló gondolkodásra neveljük, beszélgetésekkel, 

véleménycserével fejlesztjük vitakultúrájukat. Felhívjuk figyelmüket a digitális és online 

eszközök kritikus és etikus használatára. 

A szülőkkel való aktív együttműködés céljából az osztályokban online levelezőcsoport, illetve 

facebook csoport működik. A szülőkkel való kapcsolattartásra az év eleji szülői értekezleten 

kívül sajnos csak online nyílott lehetőségünk. A fogadóórák is ilyen módon történtek. 

A tanulók jegyeiről való tájékoztatás esetében egyre jobban előtérbe kerül az e-napló, a papír 

alapú ellenőrzőt már alig használjuk. 
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Tanulóink tanulását sokféle módon támogatjuk: a tantermeket együtt dekoráljuk, az egyházi 

ünnepekre, az osztály védőszentjére, az évszakokra, az aktualitásokra tekintettel. A 

döntéshozatalba is bevonjuk őket, bizalom teli légkört teremtünk, hogy érezzék, bármikor 

fordulhatnak hozzánk. Diákjainkat az életen át tartó tanulásra motiváljuk, folyamatosan 

konzultálunk az osztályban tanító kollégákkal, különböző tanulási módszereket javaslunk a 

tanuló személyiségének figyelembe vételével. Minden hónap elején magatartás- és 

szorgalomértékelést tartunk, ezzel motiválunk, illetve visszajelzést adunk, értékelünk. A 

negyedévi, félévi bizonyítvány is a folyamatos odafigyelést szolgálja, egyúttal lehetőség az 

osztályfőnök számára, hogy a tanulási nehézséggel küzdő, de otthon tanuló gyermeket az 

igazgatói engedély visszavonatásával tanulószobára kötelezze, ezzel biztosítva számára a 

rendszerességet és a tanári segítséget. 

Az SNI-s és BTMN-es tanulókról tájékoztatjuk az osztályban tanító kollégákat, számukra 

több időt és szóbeli felelést biztosítunk. Az órákon figyelemmel kísérjük, hogy tudják-e a 

tempót tartani, értik-e a feladatot. 

A tanév során is segítséget nyújtott nekünk a védőnő. 

A szociális családsegítő foglalkozásokat tartott felsős osztályoknak és néhány tanulónknak. 

A tanév során online térben folytatódott a Gyere Diósgyőr program. 

 

Digitális oktatás tapasztalatai: 

Márciustól újra digitális oktatásra kényszerültünk. Ez alkalommal azonban gördülékenyebben 

ment az átállás. A változás csupán annyi volt, hogy nem a Kréta rendszerben, hanem a DKT 

felületén kellett figyelni és visszaküldeni a feladatokat, valamint a főtárgyakból digitális órán 

vehettek részt a tanulók. Az otthoni informatikai eszközhiányt az iskolai gépekkel 

igyekeztünk megoldani. Az online oktatás időszakában napi szinten tartottuk a kapcsolatot a 

gyerekekkel. A kollégákkal egyeztetve jeleztük a szülőknek az elmaradásokat, 

figyelmeztettük a gyerekeket a feladatok pótlására. Néhány tanulónak ismét problémát 

okozott ez az iskolán kívüli időszak, nem küldték rendszeresen a házi feladatokat és a többség 

már nagyon várta a megszokott iskolai oktatást. Az online órákon az osztályok nagy része 

rendszeresen részt vett, sokkal jobb és eredményesebb volt így tanítani, mint a tavalyi online 

időszakban. A legtöbb diák számára hasznos volt az otthon tanulás, mert a szülőkkel együtt 

készültek és sikerült javítaniuk az eredményeiken. Amint visszatértünk az iskolába, próbáltuk 

az elmaradásokat bepótolni, átismételni a korábban megtanultakat. Újra meg kellett 

állapítanunk, hogy hiába voltak az online órák, a jelenléti oktatást sajnos ezek sem pótolták. A 

digitális oktatás másik negatívuma a személyes jelenlét hiánya. Osztályfőnökként nem 
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tudtunk olyan hatékony segítséget nyújtani, mint személyesen. A lelki gondozás ebben a 

formában nagyon nehéznek bizonyult. 

A tanév során négy munkaközösségi megbeszélést tartottunk. A digitális oktatás időszakában 

a felsős osztályfőnököknek messenger csoportot hoztunk létre, ahol bármilyen aktuális 

problémát, információt meg tudunk osztani munkaközösségünk tagjaival. 

 

Egyéb foglalkozások munkaközösségének év végi beszámolója 

Az első háromnegyed évre tervezett, munkatervben kitűzött céljainkat iskolai keretek között 

sikeresen elvégeztük. A kialakult járványhelyzet miatt az alsó tagozaton március 8-tól április 

16-ig, a felső tagozaton május 7-ig digitális távoktatás volt. Ez alatt az idő alatt elláttuk az 

ügyeletet kérő tanulóink felügyeletét és iskolai tanulásukat biztosítottuk. 

Helyzetelemzés:  

A munkaközösségben 2020/2021-as tanévben 8 alsós és 2 felsős tanulószoba indult. 

 A tanulószobák több osztályból és évfolyamból tevődtek össze. A tanulók 16 óráig az 

iskolában tartózkodnak. A diákok 14.30-16.00-ig délutáni irányított foglalkozásokon illetve 

szakköri foglalkozásokon vesznek részt, melyből erre a tanévre is bő kínálat jutott. 

 A kollégák tartós betegsége miatt a napközis csoportok többszöri átszervezésére volt 

szükség. Sokat helyettesítettünk, de a nehézségek ellenére minden pedagógus helytállt. 

Tanulmányi munka: 

A tanév kiemelt feladatához a pedagógusok részére, hogy az egyházmegye által meghirdetett 

„Van itt egy gyermek.” mottónak megfelelően nevelje és tanítsa a gyermekeket. 

.Fontos, hogy mi tanítók, tanárok akár egy gyermeknek a talentumának megsokszorozásával 

szolgáljuk közösségünket. Jézus a „tanító”egy csoda folytán táplálja az embereket az öt 

kenyérrel és a két hallal, ugyanúgy csodával, isteni módon táplálja lelkünket. Jézus 

cselekedete Isten gondviselését tükrözi minden ember felé. A mi feladatunk is a ránk bízott 

gyermekek gondviselése. 

Iskolánk idei jelmondata: „A szeretet soha el nem múlik.” /vö. 1 Kor13,8/ 

Amikor az ember úgy él, cselekszik, Isten legfőbb szeretet parancsát tartja szeme előtt, elindul 

a helyes úton. Célunk erősíteni diákjainkban, hogy milyen fontos szerepet tölt be Jézus 

szeretete mindennapi életünkben, ami örök. Minden nap imádkozni és énekelni kell Jézushoz, 
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mert számunkra Ő az életerő. Ahogyan a táplálékot is minden nap magunkhoz vesszük, úgy 

szolgáljuk Jézust is szüntelenül napról napra minden cselekedetünkkel. Minden elmúlik, 

tulajdonságaink, kitartásunk és érzéseink változhatnak és csak a szeretet az, ami megmarad. 

Ez segít minden élethelyzetben. A tanulóinknak meg kell tanítanunk, hogyan kell önmagunkat 

és másokat szeretni és a szeretet szerint eljárni, gondolkodni, cselekedni. 

Mindkét jelmondat jelentős szerepet kap az idei tanévben, hiszen az egy évvel elhalasztott 

Eucharisztikus Kongresszusra készülünk. 

Minden tanulmányi munkát énekekkel vagy imával kezdtünk és fejeztünk is be. Kiemelt 

feladatunk volt, hogy délután biztosítva legyen a tanulók felkészülése a következő tanítási 

napra, az írásbeli házi feladatok elkészítése és a szóbeli tanulnivaló elsajátítása. Ehhez a 

munkához biztosítanunk kellett a nyugodt, csendes légkört, mely a reggeltől iskolában lévő 

tanulókkal szemben sok esetben fegyelmezést kíván, hiszen délutánra elfáradnak. A 

pedagógusok különböző praktikákkal igyekezték elérni, hogy a gyerekek ne zavarják egymást 

a tanulásban. Volt csoport, ahol a pedagógus pontgyűjtő rendszerrel igyekezett fenntartani a 

fegyelmet. Míg más csoportokban nyomdát, csillagot, matricát kaptak a tanulók a 

fegyelmezett, szép munkájukért. Sajnos előfordult, hogy az üzenő füzetbe is jelezni kellett a 

szülő felé, mert a személyes beszélgetéssel csak ideig, óráig lehetett fenntartani a rendet. A 

digitális oktatás után nehezen szoktak vissza a tanulók az iskolai szabályrendszerbe. 

A pedagógusok igyekeztek nemcsak mennyiségileg, de minőségileg is ellenőrizni az elkészült 

házi feladatot. Nagy többségében ez sikerül is, természetesen akkor, ha abban a gyerek is 

partner valamint a lecke megfelelő mennyiségű, és azt a gyerek képességeihez mérten kapta. 

A tanulószobák az esetek többségében tanulássegítést végeznek. 

Minden csoportban törekszünk az önálló tanulásra ösztönözni a diákokat. A nevelők 

változatos módszereket alkalmazva segítik a házi feladatok elkészítését. Az első osztályosok 

többségében frontálisan, irányított kereteken belül dolgoztak, de kipróbálták, és jól működtek 

a tanulópárokkal megoldott feladatok is. Nagy hangsúlyt fektettek a fejben számolás és a 

hangos olvasás gyakorlására. 

A tehetséges tanulók szívesen segítettek gyengébb társaiknak, így tanulópárok alakultak. 

Minden csoportban fontos volt a kifejező, hangsúlyos olvasás gyakorlása. Fontos a 

sikerélmény biztosítása, hogy a tanulóidő végére mindenki elkészüljön az összes írásbeli 

leckével. 
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A lemaradó gyerekeket gyakorló feladatok elvégeztetésével, kiscsoportos foglalkozás 

keretében, egyéni segítségnyújtással, differenciálással igyekeztünk felzárkóztatni. Ez utóbbit 

lehetne az osztályos tanítóknak gyakrabban alkalmazni. 

A nevelők a házi feladat elvégzését követően a csoportokban sokféle módon töltötték ki az 

időt. Örömmel használták a Tappancs és Tudorka újságokat. A 2.a osztályban péntek 

délutánonként szívesen dolgoztak a folyóiratokban, amiben sok izgalmas, változatos, 

finommotorikát fejlesztő feladatot találtak. Így sikerélményhez jutottak a tanulóink. Több 

osztályban azonban csak néhányan rendeltek, így csak szorgalmi feladatokat kaptak. Játékos, 

logikai feladatokkal fejlesztették a gyerekek tudását. Volt olyan csoport, ahol PPT-vel 

alkalmazott történet közé szőtt játékos feladatokat kaptak a tanulók. Több csoport a 

kooperatív technikákat is kipróbálták. A tehetséggondozás délután, szakkörök keretén belül is 

biztosított. 

Mivel délután több lehetőségünk van a gyerekekkel beszélgetni, játszani, szervezett keretek 

között foglalkozásokon részt venni, talán nagyobb a rálátásunk az esetleges hátrányokra, 

magatartási, beilleszkedési nehézségekre. Ezek tekintetében hatékonyan tudjuk segíteni a 

gyerek felmerülő problémáit akár mi magunk, de ha szükséges az osztályfőnököt vagy 

esetlegesen a szülőt is beavatva. 

Étkezési kultúra: 

A gyerekek étkezési kultúrája eltérő, mely életkorukból, családi mintából adódik. Az ebéd 

több diáknak nem ízlik. Sok a válogatós gyerek, többen meg sem kóstolják az ennivalót, vagy 

nagyon keveset esznek belőle. A kés, villa használata bizonytalan. Tanítani kell őket a helyes 

étkezésre. Az ebédlő rendje, fegyelmezettsége változó. Jól működött az időben eltolt 

ebédeltetés, elkerültük a tömeget az ebédlőben. Az 1. a osztályban felelősrendszer segítette a 

csendes ebédelését. 

Szabadidős tevékenység:  

A gyerekeknek nagyon kevés valós szabadidő jut, ilyenkor a nagy teret, az udvart, a kötetlen 

játékokat, a társas kapcsolatok ápolását és az önfeledt mozgást szeretik a legjobban. Így 

szívesen játszanak kötetlenül az udvaron. Népszerűek a labdajátékok, a fogó játékok, a 

homokozás, az ugrókötelezés, a bújócska, kidobó és a különböző szerepjátékok. Azokkal a 

tanulókkal játszunk inkább, akik igénylik vagy látjuk a társas kapcsolat hiányát. A gyerekek 
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szívesen használták a mászókát és a tanév elején az udvarra felfestett játékokat is. A tanév 

elején vásárolt játékok is jó szolgálatot tettek. 

Az egymás iránti szociális érzékenységük eltérő, így adódnak konfliktusok, melyeket 

igyekszünk keresztényszemmel, igazságosan megoldani. Vezetői javaslatra szigorítottuk az 

udvari felügyeletet, melynek következtében javult a gyerekek magaviselete.  

A szabadidő keretein belül a pénteki napokon a csoportvezetők saját csoportjukban kulturális-

kézműves tevékenységeket szerveztek. Az udvari zsúfoltság elkerülése érdekében több 

csoport is a Templomkertben töltötte a szabadidőt. 

Környezeti nevelés, környezettudatosság 

Célul tűztük ki, hogy minden hónap első péntekén projekt napokat tartunk, amiket a 

járványhelyzet miatt csoportszinten tudtuk megvalósítani. A fenntarthatóság és a 

környezettudatosságra nagy figyelmet fordítottunk. A hétköznapok során is felhívtuk a 

gyerekek figyelmét arra, hogy védjék a környezetüket, használjanak többször egy arra 

alkalmas tárgyat pl: flakon, zacskó. A tanulók nagyon szerettek a templomkertben játszani, ott 

pedig mindig igyekeztek óvni a környezetünket. A témában több alkalommal néztek 

természetvédelmi filmeket a napközis időben. A hulladék újrahasznosításának témájára is 

nagy gondot fordítottak. A kézműves foglalkozások tárgyai nagy százalékban valamilyen 

újrahasznosított anyagból készültek. 

Programjaink a tanévben: 

 Szeptemberben a szüretről beszélgettünk, énekeltünk, kézműveskedtünk. 

 Októberben az Állatok világnapjához kapcsolódva megismerkedtünk a kihaló félben 

lévő állatokkal, amellyel a környezettudatos gondolkodást alapoztuk meg.. 

 Novemberben az 1-2. évfolyamon regisztráltunk a Ragyogó mosoly programhoz, 

melynek keretében segítséget nyújtottak a tanároknak, szülőknek és gyerekeknek az 

egészséges táplálkozás és fogápolás terén online felületükön. A tanulók ajándékba 

fogkefét és fogkrémet kaptak. Bekapcsolódtunk a Szent Imre nap rendezvényeibe 

délután. 

 Decemberben Mészáros Zsófi tanítónő tanította be a Mikulás műsort, melyet az 1-2. 

évfolyamosok és az óvodások tekintették meg. 
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 Februárban az osztályszinten megrendezésre kerülő farsangi mulatság 

megszervezésében segédkeztünk. Tapasztalataink szerint a gyerekek felszabadultan, 

önfeledten játszottak, jelmezben felvonultak, táncoltak. Összekovácsolta az 

osztályokat, építette közösségüket. 

 Márciusban csatlakoztunk a Happy-hét programhoz, melynek keretében egy héten 

keresztül az egészséges életmódra, a folyadékpótlásra, a vízfogyasztás jelentőségére 

hívtuk fel figyelmet. Az online oktatás keretében ezzel kapcsolatos fotókat, plakátokat, 

videókat kértünk be. A beküldött képekből fotó kollázst készítettünk. Sokat fejlődtünk 

a digitális térben.  

 Áprilisban a Föld napja alkalmából csoportonként kézműves foglalkozást tartottunk: 

 Májusban megszerveztük a gyermeknapot. Ki mit tud?-ot tartottunk, a zárkózott, 

tanulásban kevésbé remekelő tanulók is részt vettek. Ügyességi feladatok és vetélkedő 

volt évfolyamonként. 

Kommunikáció, szakmai együttműködés: 

A digitális távoktatás miatt most talán még szorosabbá, fontosabbá vált az osztályfőnökökkel 

és a szülőkkel való kapcsolattartásunk. Hozzá kellett szoknunk, hogy nem tudunk 

személyesen beszélni egymással, csak online. 

Munkaközösségünk jól együttműködött, segítettük egymást. Jó ötletekkel, kreatívan 

színesítettük az iskola hírnevét. 

Elkötelezettség, szakmai felelősségvállalás: 

Az idén 3 kolléga volt érintett önértékelési eljárásban 1 kolléga minősítő vizsgát tett. 

Elvégzett feladatok:  

 Segítettük az iskolai programokat és az osztályfőnökök munkáját kirándulások, 

papírgyűjtés, digitális távoktatás során. 

 Műsorokban segédkeztünk. A mikulás ünnepségen Mészáros Zsófi tanított be. 

 Elláttuk az iskola alsós nagyszüneti udvari ügyeletét. 

 Projektnapokat szerveztünk. 
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 Segédkeztünk a farsang lebonyolításában. 

 A leendő elsős tanító nénik előkészítő foglalkozást tartottak az óvodában.. 

 A miskolci VOKE Vörösmarty Művelődési Ház által szervezett Népmesepont 

programot megszerveztem az iskolánkba. 

 A napközis tábor szervezésében 4 kolléga: Hegyiné Stefancsik Mónika, Némethné 

Náther Erika, dr. Tóthné Cservenka Andrea és Faggyasné Szepesi Ágnes vett részt. A 

lebonyolításban pedig mindnyájan jelen voltunk. 

Fejlesztendő: 

 környezetük rendjének és tisztaságának fenntartása, 

 a tanítók tiszteletteljes megszólítása 

 az öltözőszekrények rendjének megtartása, felelősségtudat fejlesztése (szekrénykulcs) 

 sorakozás fegyelmezett rendjének megtartása 

 önálló, pontos munkavégzés 

 hanyagság kerülése 

 kötelességtudat fejlesztése 

 étkezési kultúra javítása 

 köpenyhasználat a napközis időben is 

Online oktatás: 

Az előző tanév tapasztalatait (a családok informatikai felszereltsége, tanulók képességei) 

figyelembe véve problémamentesen tudtunk az online oktatásba bekapcsolódni. Digitális 

kompetenciánk sokat fejlődött: ppt-t, fotókollázst, videót készítettünk. Javaslatokat tettünk 

tanulást segítő internetes oldalak használatára. 

 

Tehetséggondozó és testnevelés és sport munkaközösség 

Angol nyelvi tehetséggondozás 

A tanév elején pótoltuk a 3. évfolyamos tanulók nyelvi felmérését, megtörtént a beválogatás a 

4. osztályos tehetséggondozó csoportba. A 4 o tehetséggondozó csoport létszáma 13 fő. Az 

órákon aktívak, kivétel nélkül kiemelkedő nyelvérzékű, szorgalmas gyerekek. Tekintettel a 

csoport kiváló képességeire gyorsan lehetett haladni a tananyaggal. A szakkörön a tananyag a 



80 
 

tankönyv témaköreinek megfelelően kiegészítő szövegekből, feladatokból valamint nyelvi 

játékokból és interaktív tananyagból állt.  A cél elsősorban a beszédkészség fejlesztése és a 

szókincs bővítése volt.  

A többi évfolyamon is folytatódott a tehetséggondozó csoportok működése, ahol a hasonlóan 

jó képességű gyerekek gyorsabban haladhatnak, megvalósulhat a tehetséggondozás programja 

a gazdagítás, dúsítás: több lehetőséget kapnak, újszerű tartalmak jelenhetnek meg, akár egyéni 

érdeklődés alapján is. 

A 4.,7.,8. évfolyamon indult tehetséggondozó délutáni angol nyelvi szakkör. A délutáni 

tehetséggondozó foglalkozásokon elsősorban a verseny feladatokkal ismerkedtek, valamint a 

8. évfolyam nyelvi felvételire készült. Molnár Levente 8.b osztályos tanulónk egyéni 

fejlesztési terv alapján készült Nagyné Balogh Zitával, és megszerezte a C típusú középfokú 

nyelvvizsgát. A tehetséggondozó csoportban tanára Milus Sándorné. Kerékgyártó Nóra 4.b 

osztályos tanuló is egyéni tehetséggondozásban részesül 2020.szeptember 1. óta heti egy 

alkalommal. A bemeneti mérés alapjául szolgáló szintfelmérő tesztet 99% -os eredménnyel 

teljesítette. Kiemelkedően tehetséges, az angol nyelvtanulás iránt motivált, a szabadidejében 

is szívesen foglalkozik vele. 

Tehetség tanácsadás során a szülőket tájékoztattuk az iskolai és iskolán kívüli lehetőségekről, 

valamint a továbbtanulás lehetőségeiről. 

A tanév elején került sor az elmaradt nyelvi vizsgák megtartására is. Nagy örömünkre 

szolgált, hogy a digitális oktatás ellenére tanulóink sikeresen és jó eredménnyel vették az 

akadályokat. 

A 2020/2021-es tanév teljesen szokványosan indult, de a megszokottól igencsak eltérő módon 

fejeződött be. Megterveztük az évet, megírtuk a tanmeneteket és minden ment a maga útján, 

aztán 2021. március 18-tól át kellett térnünk a digitális oktatásra. Most már sokkal 

gördülékenyebben tudtunk dolgozni, a Kréta DKT felületen küldtük a feladatokat és online 

órák megtartására is lehetőség nyílt. A tehetséggondozó csoportba járó tanulók 

bekapcsolódtak az online órákba és elvégezték a feladataikat is rendszeresen. 

A beválást bizonyító nyelvi tanulmányi versenyek az idén elmaradtak. A tehetséggondozó 

csoportok 6. és 8. évfolyamban megírták a nyelvi kompetenciamérést, ami jól mutatja a 

tanulóink teljesítményét. A 6. tehetséggondozó csoportban 86% és 100% közötti, a 8. 

évfolyamban pedig 83% és 100% közötti eredmények születtek. 
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A 7. tehetséggondozó csoportos tanulók tanév végén megírták a szokásos próba nyelvvizsgát, 

melyen 2 tanuló ( Vaskó Sára 79% és Harmati Lőrinc 75% ) kiemelkedő eredményt ért el. A 

többiek eredménye 45% és 60% között mozog. 

A 8. évfolyamon 7-en középfokú nyelvvizsgát tettek, 5 tanulónak sikerült a komplex 

nyelvvizsga, 2-nek a szóbeli sikerült. 

Év végén a 3. évfolyamos tanulóink megírták a nyelvi mérést, melynek segítségével a 

következő évtől ők is csoportbontásban tanulhatnak, és kialakíthatjuk a tehetséggondozó 

csoportot. 

Iskolánk az online térben rendezte meg a nyelvi versenyt angolból, melyre 57 tanuló küldte 

vissza a feladatait 10 iskolából, köztük vidéki iskolákból is.  

 

Testnevelés és sport 

A tanévet nagy lelkesedéssel kezdtük, gyerekek, testnevelők egyaránt vártuk már, hogy 

személyesen találkozzunk és játszhassunk, sportoljunk együtt. Az online testnevelés órákról 

beszélgettünk a gyerekekkel, többen rendszeresen végezték a küldött feladatokat, tetszett 

nekik, voltak olyanok azonban, akik szinte teljesen figyelmen kívül hagyták. Az online 

oktatásnak érezzük mi is a hátrányát: év elején újra össze kellett csiszolódnia a gyerekeknek, 

újra alkalmazkodni, szokásokat újra tanulni. 

 Amíg jó idő volt, és szabadtéren tartottuk a testnevelés órákat, minden a megszokott rendben 

zajlott. A tehetséggondozó csoportok fiú és lány, bontásban elindultak. Az első osztályosokat 

felmértük, kialakítottuk a tehetséggondozó csoportokat, a többi alsó tagozatos évfolyamnak 

megfelelően. A módszertani eszköztárunkat igyekeztük feltölteni az internetes csoportokból 

származó jó ötletekkel. További nehézséget okozott, hogy az öltözőkön kívül (ahol a lányok 

öltöztek), a fiúk a tantermekben öltöztek, így gyakorlatilag minden szünetben ügyeletesi 

funkciót láttunk el. Az 5-6 évfolyamon az úszás órákat nem tartottuk, mert az utaztatást nem 

mertük vállalni, később az uszoda be is zárt. A délutáni tehetséggondozó szakköröket 

évfolyamonként tartottuk, készültünk a versenyekre. A vezetőség később úgy határozott, hogy 

az ajánlásoknak megfelelően, ne induljunk versenyeken. Majd az MDSZ fel is függesztette a 

versenyrendszert. Sajnos így a tanulóink tehetségét, felkészültségét nem igazán tudtuk 

lemérni, illetve azt sem, hogy milyen szintet képviselnek a város többi iskolájához képest. 

Sok tehetséges tanulónk volt az iskola alsó tagozatos tanulói között, akiket a vírus 

megfosztott, az igazán értékes városi, megyei vagy akár országos helyezéstől. 
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A hideg beköszöntével további intézkedésekre lett szükség. Az aulát nem használtuk a 

testnevelés órákon, mert túlzsúfolt az épület. Maradt a tornaterem és a tornaszoba. Ha három 

csoportnak volt órája egy időben, egy az udvaron játszott. A tehetséggondozó csoportokat a 

tanórákon felbontottuk, és újra osztályokat tanítottunk. Ez újabb nehézségeket okozott. A 

fegyelmezettebb kislányok együtt dolgoztak az izgága fiúkkal, a fiúk és a lányok érdeklődése 

más volt, a kevésbé tehetséges gyerekek kicsit kevesebbet szerepeltek, stb. A nevelés terén 

viszont lehetőség nyílt a gyerekeknek egymás segítésére, az elfogadó magatartásuk 

kialakítására. A tehetséggondozás folyamatát át kellett értékelnünk, a tanórai differenciálás, 

csoportmunka lépett előtérbe. Mindenki számára teljesíthető, de kihívást is tartalmazó 

feladatokat terveztünk, és azok végrehajtását értékeltük. Igyekeztünk minél változatosabb 

feladatokkal megismertetni a gyerekeket, az érdeklődés fenntartása érdekében.  

Március 18-től újra digitális oktatásra váltottunk. Ebben a tanévben érdemi munkáról nehéz 

beszélnünk, az elsődleges cél az volt, hogy a lehetőségekhez mérten a legtöbb 

mozgáslehetőséget biztosítsuk a tanulók számára. 

Délutáni tehetséggondozó edzések, foglalkozások 

A délutáni edzéseket tanítványaink nagy lelkesedéssel látogatták, működött a 

szivacskézilabda, labdarúgás, floorball, és a leány talajtorna. A foglalkozásokat évfolyamokra 

bontva tartottuk.  

Felső tagozat 

A felső tagozatban a sportági ismeretek megalapozása történik a sokoldalú 

képességfejlesztéssel együtt. A tanulók előzetes tudását figyelembe véve, egyre magasabb 

szintű sportági jártasság, mozgáskészség jellemzi ezt az időszakot. A tehetséggondozást órai 

differenciálással oldottuk meg. 

Versenyeztetés 

Az MDSZ által rendezett versenyek elmaradtak, de így is sikerült egy online területi atlétika 

versenyt megnyernünk, amit a 2010-11-ben született gyerekeknek mi rendeztünk, a MASZ 

felhívására. 

További feladatok 

A márciusban véget érő Tehetségpont akkreditáció újra indítása, ami szeptemberben történik 

majd. 
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